

# SZEKSZÁRDI VASÁRNAP

XXIII. évfolyam, 26. szám

Lapunk olvasható a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is

2013. július 7.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA

**ÚJ HÁZ Centrum**  
SZ+C STÚDIÓ KFT.

**Magyar, lengyel, cseh, szlovák, olasz és spanyol fal-, és padlóburkoló lapok**

**ŐRÍASI méret- és színválasztékban, fürdőszoba szaniterek és kiegészítők**

**NAGY választékban kaphatók!**

**Jöjjön és válassza ki bemutatótermünkben!**

**VELŐNK GYEREKEK JÁTEK**

[www.szpluszstudio.hu](http://www.szpluszstudio.hu), [info@spstudio.hu](mailto:info@spstudio.hu)  
Szekszárd, Tartsay u. 30. Tel.: 74/511-833

**NAPSZEMÜVEGEK KEDVEZMÉNNYEL!**

**Szász Optika**

Szekszárd, Garay tér 10. (a sétálóutcában)  
Tel.: 74/410-883 • [www.szaszoptika.hu](http://www.szaszoptika.hu)

**TERC-CO Építőipari KFT**  
Nagymanók (74) 558-001  
Szekszárd (74) 510-391  
Internet: [www.terc-co.hu](http://www.terc-co.hu)  
e-mail: [info@terc-co.hu](mailto:info@terc-co.hu)

**Vállalkozásoknak, önkormányzatoknak, hivataloknak**  
Meglévő épületek átalakításához felmérési és átalakítási tervek, költségvetések készítése.  
Új épületekhez, beruházási pályázatokhoz tervek, költségvetések készítése.  
Szakmai tanácsadás, felelős műszaki vezetés, műszaki ellenőrzés.

Vállaljuk irodák, üzemek, telephelyek teljes körű tervezését, kivitelezését!

Érdeklődni az alábbi telefonszámon is lehet:  
Antal Zoltán ügyvezető (30) 9579-706

## Védőszentjére emlékezett a város

„Szent László szigorú, de igazságos törvényalkotó volt”

Sok szekszárdi látogatott ki a kellemes napsütésben az elmúlt években hagyománnyá vált, a Szent László napok nyitányaként megtartott szentmisére a Szent János- és Pál kápolna tőszomszédságába.

A június 28-án este tartott misén Bacsmai László katolikus plébános örömet fejezte ki, hogy évről évre sokan jelennek meg e szabadtéri eseményen. Megköszönte az összefogást és Isten áldását kérte a jelenlévőkre.

Bíró László tábori püspök beszédében a zsidók babiloni fogságból történő hazatérésével hozta párhuzamba a magyarság kommunista diktatúrát megélt sorsát. „Sokan behódoltak a babiloni csillogó kultúrának, de az elszántak elindultak a fogság után, akik hitükben oly megtépázottak voltak, mint a mi hitünk a negyven éves diktatúra után” – fogalmazott Bíró püspök, majd a kápolna történetét is felidézte, amelynek a nyolc boldogságra utaló nyolcszögletű tornyában talált alapító irata kapcsán az építők arra tettek ígéretet, megőrzik az épüle-



Ünnepi szentmise a Szent János és Pál kápolnánál

tet az utókornak. „Őrizzük a kápolnát, ám nem elég falakat őrizni: a hitet is őrizni kell, amely megépítette, valamint azon etikai elveket, amelyeket Európa félrelökött!”

A püspök a találkozások fontosságáról, a testvéri közösségek ápolásáról is szólt: „Ha nem találkozunk össze, elfelejtjük saját identitásunkat!” – hangsúlyozta, majd Ferenc pápa egy gondolatát

is felidézte, amikor az egyházfő arról beszélt: az élet legnagyobb veszélye, ha legyőztünk képzeljük magunkat a haláltól, s ha eleve vesztiesen indulunk egy akadály felé. Ebben az Istentagadó, visszarendező korbán maradjunk hűségesek ehhez a kápolnához!” – zárta a mélyen szántó gondolatokat Bíró püspök e felemelő szentmisén.

Folytatás 3. oldalon.

## Harminckét esztendő a városi bölcsőde élén

Július 4-én bensőséges ünnepségen köszöntek el munkatársai, valamint Szekszárd város vezetői - köztük Ács Rezső alpolgármester és Csillagné Szánthó Polixéna bizottsági elnök - Kaltenecker Andrásnéétől, a városi bölcsőde vezetőjétől, nyugdíjba vonulása alkalmából. A megható köszöntő és köszönő szavak egy kiváló szakembernek, egy kitűnő vezetőnek szóltak, aki 32 éven át vezette a jó hírnévnek örvendő bölcsődét.

A Kaltenecker Andrásnéval a munkában eltöltött évekről, további terveiről készült beszélgetésünket a nyári szünet után, augusztusi számunkban olvashatják majd kedves olvasóink.

-sasi-



Kollégák és városvezetők köszöntötték Kaltenecker Andrásnéét (középen)

## Nyári szünet

Értesítjük Kedves Olvasóinkat, hogy a Szekszárdi Vasárnap júliusban nyári szünetre „megy”. Lapunk legközelebb augusztus 4-én, vasárnap jelenik meg. Észrevételeikkel, kérdéseikkel addig is kereshetnek bennünket levélben (7100 Szekszárd, Béla király tér 8.), vagy a szekvas@gmail.com e-mail címen.

## Álláshelyek a Babitsban



A Babits Mihály Kulturális Központ (Szekszárd Szent István tér 10.) pályázatot hirdet **RENDSZERGAZDA- INFORMATIKUS** álláshely betöltésére.

Feltétel: minimum középfokú szakirányú végzettség.

Előnyt jelent: legalább két éves szakmai tapasztalat, grafikus területen szerzett tapasztalat

Fizetés a közalkalmazotti bértábla szerint.

A pályázat benyújtásának határideje 2013. július 26. Az állás elfoglalásának várható ideje: 2013. augusztus 15.

\*\*\*

A Babits Mihály Kulturális Központ pályázatot hirdet **HANGTECHNIKUS** munkakör betöltésére.

- határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony,

- teljes munkaidő, heti 40 óra

Fizetés a közalkalmazotti bértábla szerint.

Pályázati feltételek:

- érettségi bizonyítvány és/vagy vilanszerelői szakmunkás végzettség

- hangmesteri OKJ-s végzettség (542130201005101)

- hangtechnikusi munkakörben szerzett 5 éves szakmai tapasztalat

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. július 24. Az állás elfoglalásának várható ideje: 2013. augusztus 15.

Jelentkezni lehet: postai úton (Matókné Kapási Julianna igazgató, Babits Mihály Kulturális Központ, 7100 Szekszárd, Szent István tér 10.), vagy személyesen a Babits Mihály Kulturális Központban (Szent István tér 15-17.). A fényképes szakmai önéletrajzot, a motivációs levelet és a végzettséget igazoló dokumentumok másolatát csatolni kell.

## Alba megyei termelők jártak Szekszárdon

**Gyulafehérvári gazdálkodókból álló delegáció érkezett Szekszárdra, hogy a két város elősegítse az erdélyi Alba megye (korábban Alsó-Fehér) és Tolna megye termelői közötti gazdasági kapcsolatok szorosabbá tételét.**

A gazdákat péntek délután a városházán Kővári László, a közgyűlés gazdasági és pénzügyi bizottságának elnöke fogadta, aki vázolta számukra a 2006 óta regnáló, új elvek mentén dolgozó városvezetés intézkedéseinek legfőbb elemeit. A képviselő hangsúlyozta a korábbi vezetés által eladott, majd a váltást követően visszavásárolt közműcégék (Vízum Kft., Alisca Terra Kft.) városi tulajdonba vételének ésszerűségét, fontosságát. Közszöntőjében kitért a városvezetés által indított csatornahálózat-fehőjítésre, a telt házzal működő új élményfürdő létrehozására, az atlétikai pálya átadására, a hulladékgazdálkodás nemrég történt racionalizálására, a szelektív hulladékszigetek megsokszorozására, valamint az új vízbázis kiépítésének fontosságára is felhívta a figyelmet.

A fogadáson Maties Calin, a Román Tradicionális Termék Előállítók Szövetségének elnöke hangsúlyozta: a jelenlévők mind hagyományos élelmiszeripari



FOTÓ: A SZERZŐ FELVÉTELE

**Maties Calin (jobbról) és Kővári László kézfogása a városházán**

termékeket előállító vállalkozók, akik kémiai anyaggal egyáltalán nem dolgoznak. Olyan termelők, akik a legidősebb generációtól származó receptekből dolgoznak manufaktúrájukban, s akiknek termékei Magyarországtól Németországon át Bulgáriáig egyre népszerűbbek. A szövetség elnökének kérdésre válaszolva Kővári László és Hadházy Árpád, a megyei agrárkamara elnöke bemutatta a már 1850-es évekből tradíciókra visszatekintő Magyar Agrárkamara működését. Maties Calinon mellett - aki szálloda- és étteremtulajdonos is egyben - a delegációban szarvasmarha-tenyésztő, lekvárkészítő, kecsketenyésztő, de sajtkészítő, pék és tésztakészítő is helyet kapott.

A Mészáros Borházban tartott borkóstolót követően a vacsora - már a megyei önkormányzat meghívásából - a Fritz Pincészetben zajlott, ahol Kapitány Zsolt alelnök fogadta az erdélyi termelők csoportját, s tért ki köszöntőjében a két megye közötti kapcsolat fontosságára.

Maties Calin megköszönte a vendéglátást és meghívta a megyét Gyulafehérvárra. A román küldöttség szombatán a Porkoláb-völgyben egy sajtomanufaktúrába látogatott el, majd Csillag Péter kaulauzolásával megtekintették a Szekszárdi Helyi Termék Üzletet. Programjuk végzetével vasárnap a pécsi Zsolnay Negyedet is meglátogatták.

*Gyimóthy Levente*

## Felkészültek a referenciaintézmény minősítésre

**A Garay János Általános Iskola és AMI regionális konferenciát szervezett a közelmúltban a dél-dunántúli régió előminősített referenciaintézményei számára a Babits Mihály Kulturális Központban.**

A rendezvénnyel kapcsolatban Matókné Misóczki Mária, az iskola igazgatója elmondta, hogy a régióban 70 nevelési-oktatási intézmény várja, hogy megszerezhesse az elismerést, azaz a „Minősített referenciaintézmény” címet. Simonné Szerdai Zsuzsanna, a KIK Szekszárdi Tankerület szakmai igazgatóhelyettesének megnyitóját után Matókné Misóczki Mária, a TÁMOP 3.2.2. projektigazgatója, a konferencia szervezője köszöntőjében örömet fejezte ki, hogy ismételt Szekszárdon üdvözölheti Baranya, Somogy és Tolna megye számos intézményvezetőjét, pedagógusát, akikkel több éves szakmai kapcsolat fűzi össze.

A régió 70 intézményéről elmondható, saját tudását, képességeit önérből,



valamint továbbképzéseken szerezte, ennél fogva más intézményeket is segíthetnek önálló szakmai fejlődésük kiteljesedésében. A rendezvényen Milánkovich Ibolya, az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. munkatársa a referenciaintézmény minősítési folyamat eljárásrendjéről beszélt, előadásában továbbá a referenciaintézmények a közoktatásban várható betöltend

dő szerepét taglalta. A TÁMOP 3.1.7 projekt keretében hazánkban 594 intézmény készült fel a minősítésre, amely a 2013/14-es tanévben zajlik le. Az igazgatótól megtudhattuk, Szekszárdon a Garay János Általános Iskola és AMI, az I. Béla Gimnázium, a Wunderland óvoda, rajtuk kívül pedig a Szent László TISZK megyei intézményei állnak fel a minősítés megszerzésére. **Gy. L.**

## Védőszentjére emlékezett Szekszárd városa

„Szent László szigorú, de igazságos törvényalkotó volt”

Folytatás az 1. oldalról.

A Szent László nap eseményei a felújított Művészetek Háza épületében folytak, ahol Horváth István, Szekszárd polgármestere szövegezte László király ünnepe kapcsán az egybegyűlteket, de Simon Péter karnagy vezetésével a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus is koncertet adott. A műsor kezdetén Orbán György előadó-művész Arany János: Szent László legenda című költeményéből idézett fel részleteket. Nagy költőnk sorainak befogadását követően a pedagógus kórus előadása tette megihettebbé az ünnepséget, akik többek között Gárdonyi Zoltán hálaadó énekét, vagy Erkel Ferenc Vörösmarty Szózatára komponált, ritkán hallható művét adták elő. Horváth István köszöntőjében Szent László történelemformáló alakját emelte ki. Szekszárd polgármestere arra hívta fel a figyelmet, László király szigorú, de igazságos törvényalkotó volt, akinek életét meghatározta a keresztény hit. Gellért püspök, Szent István király, Imre herceg, vagy a két zaborhegyi püspök, András és Benedek szentté avatását László király kezdeményezte, aki katonai erényei okán a magyar lovagi kultúra példaképévé vált. Pápai jóváhagyással 1192-ben avatták szentté, ma számtalan közterület, intézmény, és egy Duna-híd is viseli a nevét. Szekszárdon, a mai Béla király téri templom nyugati mellékoltárán látható Szent László király, 2001-ben pedig a város ott avatta fel szobrát, ahol a hagyomány szerint Szent László kútja állt. A



Horváth István polgármester mondott ünnepi beszédet

szekszárdi Duna-híd névadóját pedig egy évvel később tartották – sorolta a polgármester a szent királyunk tiszteletével kapcsolatos helyeket.

Horváth István Bíró László követte a köszöntésben. A püspök kiemelte: mennyi minden köthető még Szent Lászlóhoz városunkban. Ilyen például a róla elnevezett, a belvárosi templomban elhelyezett fogadalmi harang, amelyet hálaadással azért készítették elődeink, hogy a korábbi tűzvész után a város újjászülött. „Ha Szekszárd nem lenne, nem történt volna mogyoródi csata sem!” – utalt arra, hogy Béla király fiai, Géza és László herceg miként győzték le Salamon királyt 1074-ben.

A múltból a jelenbe visszatérve Bíró püspök feltette a kérdést: van-e alternatíva arra az időre, amikor véget ér a gazdasági válság. Szerinte a 18. században kitalált kapitalista piacgazdaság elterjedése óta az embereket behajszolták a termelésbe, s éppen emiatt váltak mellesleg a családi kapcsolatok az idők folyamán. A számítások szerint a termelés hatékonysága ezzel a rendszerrel ugyan 13 szorosára nőtt, a szegénység viszont a 400 szorosára emelkedett. „A boldogság mindig a kapcsolatokból fakad” – hangsúlyozta Bíró László. A kolostorokban – így annak idején a szekszárdi bencés apátságban is – semmi sem lehetett fontosabb Isten tiszteleténél. A közösség étkezése előtt imádkozott, s a közös

érdekekben ispotályt építettek, iskolát alapítottak, a hasznos is ezen intézményekben forgatva. Ferenc pápát idézve a püspök arról szólt, ha valakivel párbeszédet kezdünk, hiszünk benne, hogy van mondanivalója. „Adjunk teret egymásnak, építsünk hidat, nyissunk ajtót egymás felé!” – utalt annak fontosságára Bíró László, hogy el kell kezdeni a dialógust, hogy közösen találjuk meg az igazságot. A szónok a közösségépítés fontosságát is kiemelte, egyben méltatta a városban az utóbbi években tapasztalható fejlődést.

A püspököt dr. Ótos Miklós nevezetes szekszárdi apátokról szóló helytörténeti előadása követte. *(Cikkünket alább olvashatják). Gyimóthy Levente*

### A pörkölt szekszárdi ünnepe

Idén a belvárosba, a Garay János Gimnázium előtti négysávos útszakaszra költözött a Szekszárdi Pörkölt és Bor Ünnepe. A Szekszárdi Borvidék NKft. rendezvényén harminc asztaltársaság bográcsában készültek a különböző, finomabbnál finomabb sertés-, bárány-, vad- és vegyespörköltök. A hajnalig tartó, jó hangulatú rendezvényt mintegy félezer érdeklődő kereste fel.



## Érdekességek híres szekszárdi apátokról

I. Béla király (ur. 1060-63) jelentős földbirtokokat adományozott a szekszárdi bencés apátságoknak, amely a település fejlődését szívügyének tekintette – erről és sok további érdekességről hallhatunk dr. Ótos Miklós egyháztörténeti előadásán, a Szent László napi városi ünnepségen.

A Művészetek Házában tartott eseményen – a bencés szerzeteseken kívül – egyebek mellett olyan jeles, városunkhoz köthető személyiségekről értekezett az előadó, mint Vilmos apát, Mérey Mihály, vagy Szuha György. A szekszárdi apátságban élő szerzetesekről megtudhattuk: mintagazdálkodást hoztak létre, gyógyfüves kertjeik, gyümölcsösök ápolása mellett ugyanakkor tanítói feladatokat merítették ki mindennapjaikat. Kolostoruk jól jövedelmező, gazdag

apátságként számított, s a hiteles hely funkcióját, az oklevelek kiadásának jogát is birtokolták. A Salamon király idején a kolostort vezető Vilmos apátrol tudni lehet, hogy 1074-ben megmentette az árpád-házi Béla fiakból Géza herceg életét. Amikor Salamon Szekszárdra érkezett, Vilmos kihallgatta tanácskozását, amely arról szólt, hogy Gézát meg akarják gyilkolni. Az apát kardot kötve lóra szállt, és személyesen közölte vele, hogy a király az életére tör. Az ugyanebben az évben lezajlott mogyoródi csatában a két testvér, Géza és László herceg legyőzte Salomont. Géza fia az apát hőstettét soha nem feledték el.

A török időköt követően Mérey Mihály apát (1655-1729) újjáépítette a török időkben lepusztult kolostort. A romos templom felépítését 1695-ben kezdte

meg, az új épületeket erős fallal vette körül, és rendezésre kerültek az apátság birtokai is. A város területére hozott magyar és német telepések szorgalmas szőlőművelőké váltak, 200 holdat vetettek be búzával, kölessel, zabbal, de az állatállomány is jelentősen nőtt. Mérey a Rákóczi szabadságharc hívévé vált, de 1709-ben a császári seregek fogságába esett. Egyházi közbenjárásra 1711-ben szabadon bocsájtották. Visszatérését követően folytatta a betelepítéseket, adómentességeket adott ki, és gondoskodott a város egészséges ivóvízellátásáról. Megengedte, hogy a gazdák a lakatlan pusztákat is megműveljék. Rendbe tetette az újjalánki hidat, és igényt tartott a hídvámból származó pénzekre.

1792-ben Szuha György (1747-1820), volt pálos szerzetes került a szekszárdi

közösség élére, aki bővíteni szerette volna a város templomát. Két évvel később pusztító tűzvészben a város szinte teljesen megsemmisült, a templommal együtt 600 ház vált a tűz martalékává. Szuha ekkor megállapodást kötött egy új templom építéséről. A császári udvarral folytatott, évekig tartó huzavona után végül az elképzelt 3000 fős templom valósulhatott meg, amelyet 1803 és 1805 között építettek fel. Szuha György nagy figyelmet fordított arra is, hogy az újjáépülő város modern elvek alapján rendeződjön. Gyűjtést szervezett a leendő kórház számára, és tevékenysége alatt építették egybe a Szent János és Pál kápolnát a kórház épületével. Az oktatásra is figyelmet fordított: a belvárosi templom és a megyeháza közötti területen 1821-re egy új iskolát építtetett fel.

Gy. L.

## Holokauszt megemlékezés

A Szekszárdi Magyar-Izraeli Baráti Társaság és a Szekszárdi Izraelita Hitközség július 14-én (vasárnap), 10.30 órakor holokauszt megemlékezést tart a Művészetek Házában (Szent István tér 28.). Az esemény a volt zsinagóga épülete előtt álló emlékmű megkoszorúzásával zárul.

## Felhívás

Tisztelt Ügyfeleink!

Értesítjük Önöket, hogy az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Kft., a Szekszárdi Vízmű Kft. és az Egyesült Regionális Önkormányzati Víziközmű Zrt. közös, Toldi u. 6. szám alatt található ügyfélszolgálati irodája átalakítási munkálatok miatt július 8-tól augusztus 31-ig zárva tart.

Ez idő alatt ügyintézés kizárólag az Epreskert utca 9. szám alatt lévő irodánkban zajlik.

Megértésüket köszönjük!

**Újra megnyitottam!**

**Béri B. Á. u. 74.**

**ARANYMŰVES**

**Tisztelettel várom régi és új vásárlóimat!**

**Tel.: 30/426-27-51**

## Mester lett a tanítványból

**Ritkán engedheti meg magának az újságíró, hogy szubjektív interjút készítsen. Mégis vannak kivételek, amikor olyan emberről ír, akivel évtizedeken keresztül együtt dolgozott, akivel közös az az értékrend, amely a következőképpen szól: „Szerettem volna mindig igazi közszolgá lenni”.**

Parrag Ferencné – vagy ahogyan a legtöbben ismerik, Parrag Kati – a szekszárdi polgármesteri hivatal munkatársa a napokban elsőként – a városházán egyedülként – vette át kitűnő minősítésű, okleveles közigazgatási menedzser diplomáját.

- Egy kis visszatekintés az elmúlt évtizedekre...

- A Szekszárdi Városi Tanácshoz 1981-ben kerültem. Gyors- és gépíró tanítói képesítéssel nem tudtam elhelyezkedni, aztán a véletlen úgy hozta, hogy a városházán kezdtem el dolgozni az igazgatási osztályon, amelyhez azóta is hű vagyok, immár 32 éve.

- Több munkakörben dolgozol. Mindig azt nézed, hogy hol tudsz segíteni, ha nem is hozzád tartozik az ügy.

- Igen, ez így volt, és most is így van. Akiktől tanultam a szakmát, azt is megtanultam, hogy egyrészt széles látókörrrel rendelkezem, másrészt, hogy egy közösséghez való tartozás azt jelenti, hogy közősek a dolgaink. Jelenleg is foglalkozom birtokvitát, állattartást érintő ügyekkel,

címnyilvántartással (utca- nevek, házszámok rendezése), állampolgársági ügyekkel, bár annak egy része a megalakult járási hivatalhoz került. A választások, a népszavazások nagy és felelősségteljes feladatok, s a számomra kedves anyakönyvi ügyek egy része is hozzám tartozik. Mindig arra törekedtem, hogy tőlem soha ne távozzon egy állampolgár se ügy - akár hozzám tartozott az ügye, akár nem -, hogy ne segítsék a megoldásban, illetve ne keresnem meg azt a kollégát vagy hivatalt, ahová az adott ügy tartozik.

- Munka, család, két gyermek mellett szükségét érezted az Államigazgatási Főiskola elvégzésének, amely nagy áldozatokkal járt...

- Amikor eldöntöttem, hogy az államigazgatási munka lesz életem hivatása, magától értetődő volt, hogy kitanulom ezt a szakmát, hogy még teljesebb legyen az ismeretem, s még hatékonyabban tudjak segíteni a hozzám forduló embereknek. Közel negyven éves voltam, amikor elkezdtem a főiskolát, és miután mindig a maximumra törekedtem, kitiűnően diplomáztam. Igen, sok szabadidőm, éjszakám ment rá a tanulásra, de a családom, főleg a férjem támogatá-



Parrag Ferencné

sa nélkül ezt nem tehettem volna meg.

- Mi motivált, hogy a közigazgatási mesterszakot elvégezd Pécsen?

- Egyrészt a kor követelménye, a modernizáció és a vele járó állandóan változó jogszabályok. Másrészt mindig szerettem volna ebben a hivatásban a legmagasabb végzettséggel rendelkezni, a legtöbb tudást megszerezni. Most, amikor ismét „lendületbe jött” a közigazgatás, a Magyar Program új tervterveket nyit, úgy gondoltam,

nem vagyok még olyan öreg, nem vagyok még olyan öreg. Felkészülök a változásokra, s magam mögött tudva az eltelt évek szakmai tapasztalatait, a mesterképzéssel még jobban megfelelek annak a kihívásnak, ami előtt a közigazgatás is áll.

- Milyen tanácsot adnál a köztisztviselői hivatást választó fiataloknak?

- Szakmai tudás és szolgálat mindenképpen felett. Ebben minden benne van. Anyukám szavai jutnak eszembe: „ha emberekkel foglalkozol, képeld magad a helyükbe, és próbáld úgy megoldani ügyüket, ahogy azt te is elvárnád”. Ezt a mondatot mindig szem előtt tartom, évtizedek óta így dolgozom. Remélem, hogy a szekszárdi emberek így ismertek meg, s ma is így ismernek.

Sas Erzsébet

**CATARR**

**Idő van.**

ÁTÁLLÁS EGYSZERŰEN.

**VÁLTSON KÁBELTELEVÍZIÓRA!**

2013-ban megszűnik a földfelszíni analóg televíziós szolgáltatás amely a gyakorlatban azt jelenti hogy megszűnik a tető illetve szobaantennával történő tévzés lehetősége.

A Tarr kábeltelevízió rugalmas és egyszerű átállást kínál azok számára, akik továbbra is szeretnének televíziózni.

**15** MINI CSOMAG  
TV-CSATORNA

**0** BELÉPÉSI ÉS  
AKTIVÁLÁSI DÍJ  
Ft

**A VISSZASZÁMLÁLÁS ELINDULT!**

További információ: [WWW.TARR.HU](http://WWW.TARR.HU) | 1223

NÉMETH EUROTRANS KFT.

**FELVÉTELT  
HIRDET  
GYAKORLATTAL  
RENDELKEZŐ  
NEMZETKÖZI  
GÉPJÁRMŰVEZETŐK  
RÉSZERE**

**Elvárások (alkalmazási feltételek):**

- "CE" kategóriás jogosítvány,
- PÁV alkalmassági vizsga, belföldi- és nemzetközi árufuvarozói vizsga, (GKI)
- digitális tachográfkártya,
- betöltött 21. életév,
- ADR küldeménydarabos vizsga előnyt jelent.

**Amit nyújtunk:**

- Szeptemberben vadonatúj gépjárműpark,
- Stabil háttér, tőkeerős cég,
- Korrekt, kiszámítható bérezés,
- Egyedülálló fizetési rendszer,
- Biztos megélhetés,
- AETR rendelet szerinti munkavégzés,
- Céges mobiltelefon,
- Ingyenes gépjárművezetői személygépkocsi parkoló.

**Jelentkezni a**  
[szenteva@gmail.com](mailto:szenteva@gmail.com)  
email címre elküldött  
önéletrajzzal, valamint  
a 06 30/222-9129-es  
telefonszámon lehet.

## „Emberek halásza leszel itt Szekszárdon”

Beiktatták dr. Kaszó Gyula református lelkipásztort

„Nem kell futva menetek, mert az Úr jár előttetek, Izráel Istene lesz mögöttetek is.” (Ézs 52,12)

Június 29-én beiktatták a Szekszárdi Református Egyházközség új lelkipásztort, dr. Kaszó Gyula nagytiszteletű urat. Az ünnepi alkalmat megtisztelték a szekszárdi más felekezetű lelkésztestvérek, a megyén túlról. Itt volt a testvérváros, Lugos lelkésze, Gáll Zoltán és elődje Fazakas Csaba esperes úr is. Képviseltette magát a Károli Gáspár Református Egyetem Hittudományi Kara is dr. Németh Dávid professzor úr személyében.

Igét hirdetett dr. Bogáti Szabó István, a Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke. Márk evangéliuma első részéből, a 15-20. versek üzenetét hozta a hívek közé. A 17. verset kiemelve - „és monda nékik Jézus: kövessetek engem és én azt művelem, hogy embereket halásszatok” - így szövelt az új lelkészhez: „azért jöttél, hogy emberhalász legyél. Emberek halásza leszel itt Szekszárdon”.



Dr. Bogáti Szabó István püspök hirdetett igét a szószékről

Rácz József, a Tolnai Egyházmegye esperese beiktatta a Szekszárdi Református Gyülekezet megválasztott lelkipásztort, átadva neki a bibliára helyezett

templomkulcsot. Ezt követően a lelkipásztorok egy-egy igével kértek áldást a beiktatott lelkészre. Elsőként az előd, Balácsi Zoltán nagytiszteletű úr mondta el

köszöntőjét, s kérte Isten áldását utódja munkálkodására és életére.

Ezután az újonnan beiktatott lelkész rövid ígéhirdetéssel - amely Ézs 52,12-re épült - tett tanúbizonyságot. A gyülekezet nevében Mészáros István gondnok köszöntötte nagytiszteletű Kaszó Gyulát.

Szekszárd város nevében Horváth István polgármester üdvözölte a város református gyülekezetének új lelkészét. Utalt arra a jó kapcsolatra, ami Balácsi Zoltán nagytiszteletű úr szolgálata idején kialakult és kifejezte reményét, hogy dr. Kaszó Gyulával is hasonlóan gyümölcsöző lesz az együttműködés.

A záróének (455. dicséret 1.5. versei) és a Himnusz elneklése után a lelkészek, vendégek és a gyülekezet kivonult a szeretetvendégségre, miközben a Gagliarda kórus az Ároni Áldást énekelte: „Áldjon meg téged, áldjon az Úr...”.

(A Tolnaitéj Televízió csatornáján július 7-én, vasárnap 14:15 órai kezdettel tekinthetik meg az istentiszteletről készült felvételt.)

## Szemetet találtak a „kincskeresők”

A múlt hétvégén „kincskereső” verseny és hulladékgyűjtő akció zajlott Szekszárdon. Ez a munka Rappay Szilárdnak és az Alisca Cacher Clubnak köszönhető. Sok geocacher látogatott el Szekszárdra Európa több országából és belföldről is. A hulladékgyűjtő akcióban 15-en vettünk részt, és sikerült a Keselyűsi út egy 4 km-es útszakaszát 12 zsák szeméttől megtisztítani.

Szurdoktakarítási munkáink folytatódnak a város több pontján. Az aktuális helyszínt mindig tábla jelzi a szurdok mindkét végén. A földmunkához, gallyazáshoz folyamatosan várom önkéntesek

(baráti társaságok, gazdák, cégek, diákok) jelentkezését. A következő helyszín a Csacska szurdok folytatásánál lesz (a Kurta utcából nyílik) július 20-án (esetén 21-én), 9 órától. Minden résztvevő lapátot, kapát hozzon magával.

A Wesselényi utca 2-12. közötti parkoló takarításához és a parkolóhelyek fel-festéshez várom a segítőkészeket, a festéket és az ecseteket a „Szépítsük együtt Szekszárdot!” program biztosítja. Jelentkezni a 30/49-48-028-as telefonszámon, vagy a septsuk@szekszard.hu e-mail címen lehet.

Bodó Katalin



Népes csapat szedte a szemetet a Keselyűsi út mellett

# ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK

## A SZEKSZÁRDI TERMÁLFÜRDŐBEN!

**FRISSÍTŐ-, RELAXÁLÓ- ÉS TALPMASSZÁZS**

**KEDVEZŐ ÁRAK, NAGY TAPASZTALAT**  
Szerdán 14.00–18.00,  
szombat 10.00–18.00,  
vasárnap 10.00–19.00 óráig  
Előzetes bejelentkezés személyesen a recepción, telefonon: 74/510-137

**AQUAFITNESS FOGLALKOZÁSOK**

**HÉTKÖZNAP ÉS HÉTVÉGÉN NAPONTA KÉTSZER!**  
Hétfőn, csütörtökön és szombaton 11.00 és 14.00 órák  
*A foglalkozások a fürdővendégeknek ingyenesek!*

**SZEKSZÁRDI CSALÁDBARÁT STRAND-, ÉLMÉNY- ÉS TERMÁLFÜRDŐ**  
7100 Szekszárd, Sport u. 2. Tel.: +36 74 510 137  
www.szekszardifurdo.hu, info@szekszardifurdo.hu

facebook.com/szekszardifurdo

# A Keszthelyi Dalünnepen énekeltek együtteseink

A Gárdonyi Zoltán Református Együttes és a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus képviselte városunkat

Harmadik alkalommal rendezték meg a csodálatos szépségű Keszthelyen a Dalünnepet. Az 1910-ben gróf Festetics Tasziló fővédnöksége mellett megrendezett találkozót 2010-ben elevenítették fel Balaton-parti városban. A dalünnep mottója Sütő András hitvallása volt: „amíg egy nép énekel, messzire hallatszik, hogy létezik”.

A nagy nyári kánikula ellenére 26 énekkar fogadta el a Keszthelyre szóló meghívást, köztük két szekszárdi kórus, a Gárdonyi Zoltán Református Együttes és a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus. Az énekkarok egyházi és világi kategóriá-

ban mutatták be műsorukat. A neves szakemberekből álló zsűri tagja volt Roszterné Nagy Rita, a Veszprémi Érseki Hittudományi Főiskola tanszakvezető tanára és karnagy, Nagy Ernő KÓTA- és Artisjus-díjas karnagy, a Magyar Kodály Társaság elnökségi tagja, elnöke pedig Kertész Attila egyetemi docens, Liszt-díjas karnagy, a Magyar Kodály Társaság elnökségi tagja volt.

A Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes először a Balatoni Múzeumban lépett dobogóra egyházzenei kategóriában, az esti gálakoncerten pedig vastappsal jutalmazott műsort szólaltatott meg az énekkar a főtéri Magyarok Nagyszónya Plébánia templomban. Másnap



A Gárdonyi Zoltán Református Együttes



A Liszt Ferenc Pedagógus Kórus

a kórus örömmel látogatott el a keszthelyi református templomba, ahol zenés istentisztelet keretében jótékony célú koncertet adott, igét hirdetett Kuti Géza, a Zalai Egyházmegye esperese, helybéli lelképásztor. A kórus a 95. zsoltár üzenetével tett biztosságot az énekben is megnyilvánuló hálaadás léleképítő szerepéről. A bensőséges hangulatú zenés istentiszteleten melegszerű barátság alakult ki a Keszthelyi Református Egyházközség és a Gárdonyi kórus között. A nagy tetszéssel fogadott énekes biztosságtétel szolista Pintér Gabriella énekművész (szoprán) és a kórusalapító, Lemle Zoltán Csokonai alkotói-díjas református lelképásztor (tenor). Orgonán és zongorán kísért

Lozsányi Tamás művész tanár, vezényelt Naszladi Judit karnagy.

A Szekszárdon immár 48 éve működő Liszt Ferenc Pedagógus Kórus is meghívást kapott a dalünnepre, melyen 2010-ben már énekeltek. A résztvevő 35 kórus (mintegy 900 dalos) a főtörtől a Festetics kastély kapujáig sorakozott fel és énekelte egy-egy dalt bemutatkozásként, majd fátylakkal és énekelve sétáltak le a Balatonpartra, ahol közös műveket adtak elő. Az év leghosszabb napján az időjárás még szebbé tette az együttlétet. A kórustagok között akadtak néhányan, akik ugyanezt a művet (Kodály-Berzsenyi: A magyarokhoz) Garay gimnazista diákként 1960-ban ugyanitt már énekeltek...

## Pályázat: ifjúsági orvos

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi Gondnoksága (Szekszárd, Vörösmarty u. 5.) határozatlan idejű közalkalmazotti munkakörbe ifjúsági orvost keres.

A munkakör 2013. szeptember 1. napjától tölthető be. Pályázati feltétel: orvosi végzettséget igazoló irat másolata. További információt Dölles Lászlóné egészségügyi gondnokságvezető ad a 74/511-477 vagy a 06-30/458-6344-es telefonszámon.

## Pályázat: iskolai védőnő

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi Gondnoksága (Szekszárd, Vörösmarty u. 5.) határozott idejű közalkalmazotti munkakörbe, két fő iskolai védőnőt keres.

A Munkakörök 2013. augusztus 1. napjától tölthetők be. Pályázati feltétel: védőnői képesítés (másolatok). További információt Dölles Lászlóné egészségügyi gondnokságvezető ad a 74/511-477 vagy a 06-30/458-6344-es telefonszámon.

**BŐR NEPP MANUFAKTÚRA**

Női és férfi táskák 150 féle  
Pénztárcák 340 féle  
Derékszíjak 300 féle  
Kutyfelszerelések  
Lószerszámok

Szekszárd, Széchenyi u. 16.  
Telefon: 74/316-206

**MATÓK OPTIKA**

Hullámfront technológiás  
computeres szemvizsgálat!

**MATÓK OPTIKA** Szekszárd, Széchenyi u. 28.  
www.matokoptika.hu  
Telefon: 74/511-808

**Utazzon velünk...  
REPÜLŐS UTAK**

Bulgária	07.14. Hotel Balkan**	RE	39.900,- Ft/16 + ill.
Malajzia	07.18. Hotel Miralores***	FP	129.900,- Ft/16 + ill.
Hungária	Dino Club Palm Beach***	All inc.	62.900,- Ft/16 + ill.
Törökország	Kleopatra Melissa 3* All		117.900,- Ft/16 + ill.
Görögország	Zakynthos apartmanban		64.900,- Ft/16 + ill.

Rövid tartózkodás Horvátországban  
07.13.-07.17., 08.02.-08.06., 08.10.-08.13. 5/4 42.000,- Ft/16

Kedvezményes CSALÁDI nyaralások egyénileg, autóbusszal vagy repülővel Horvátországba, Görögországba, Törökországba, Bulgáriába.  
Szekszárdról autóbusszal Bulgária, Görögország, már 43.000,- Ft/16től

További ajánlatokért érdeklődjön irodánkban! Kedvezményes repülőjegyek, koncert, nemzetközi autóbusz- és vonaljegyek, tanár- és diákigazolványok értékesítése, baleset-, betegség-, poggyászbiztosítások kötése.

**EKHO TOURS** Eng. szám: R-1188/95/97  
Szekszárd, Arany J. u. 16. • Tel./fax: 74/511-099.  
Tel./fax: 74/413-849 • Mobil: +36-30-9575630  
e-mail: ekhotours@ekhotours.hu  
honlap cím: www.ekhotours.hu

## Vérkeringése része a zene

Lozsányi Tamás orgonaművész, zenetanár volt az Önarckép értékkel sorozat vendége

**Saját bevallása szerint azért lett orgonaművész, mert gyerekként úgy gondolta, a zenei élet legfontosabb megnyilvánulásait a templomban kell keresnie. Bátaszékről Szekszárdra is csak az egykori zsinagóga orgonája miatt költözött. Mesterei a legjobb orgonatanárok, zeneszerzők voltak, míg nem ő maga is tanárrá lett. Az Önarckép értékkel sorozat legutóbbi vendége Lozsányi Tamás orgonaművész, zenetanár volt.**



FOTO: GOTTWALD KÁROLY

**Lozsányi Tamással az est házigazdája, Orbán György beszélgetett**

A beszélgetés házigazdája - ahogy a műsor rendszeres résztvevői már megszokták - Orbán György volt. A helyszín sem változott a legutóbbi Önarckép óta: ismét a felújított Művészetek Háza adott otthont az eseménynek. A műsorvendégnek belépése viszont némi meglepetésként szolgált: Lozsányi Tamás Bach G-dúr preludiumát adta elő orgonán.

A frappáns beköszönés után, a gyermekévek felidézésében a vendég első mestere, Csukor Árpád, bátaszéki orgonista segített. Lozsányi Tamás azt mondta, Csukor meghatározó hangszerjátékának köszönheti, hogy a zenei élmény élete szenvedélyévé vált. A bátaszéki orgonista pedig arról beszélt, hogy a templomban tünt fel neki az akkor még fiúkorban lévő Lozsányi kimagasló tehetsége. Ezért kezdett el vele foglalkozni. Az idős mester úgy fogalmazott: öröm

töltötte el a lelkét, amikor megtudta, hogy tanítványát felvették a zeneművészetire. Kérdésre válaszolva Lozsányi elmondta, azért választotta az orgonát, mert gyerekkorában Bátaszéken - ahol született és sokáig élt - a komolyzenei élet legkézzelfoghatóbb megnyilvánulásai a templomban voltak.

A Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskolába első körben sikerült bejutnia, ennek akkoriban örült. A műsorban viszont elmondta, mélyesen tiszteli azokat a kollégáit, akik talán rögzőbb úton indultak el, mégis messzebbre jutottak. A szakközépiskolából egyenes útra vezetett a Zeneművészeti Akadémia orgona tanszékére, amit akkoriban az akkor már Liszt-Ferenc díjas orgonaművész és zeneszerző, Lehotka Gábor vezetett.

Lehotka úgy emlékezett vissza Lozsányira, mint a tervszerűség embe-rére. Azt mondta, ő volt az, akitől megtanult nyomás alatt dolgozni. Akkoriban Lehotka volt az ország egyetlen orgonistája, akinek önálló lemezét a Hungaroton kiadta. Nem csak mint művész és tanár tett rá hatalmas benyomást. A hangszerzakértő tevékenysége is nagy hatással volt Lozsányira. Saját elmondása szerint a Művészetek Háza két billentyűsoros orgonája miatt választotta Szekszárdot lakhelyének. Mesterei hagyományát követve lett belőle aztán zenetanár is. Úgy fogalmazott: megkerülhetetlen feladatának érzi a kultúra továbbörökítését. Egyetemi hallgató fiával, Somával munkakapcsolat is összeköti. Tizenkét éve ugyanis tanár-diák

kapcsolat is van kettejük között. Erről Soma úgy nyilatkozott, hogy a családi kötelék olykor megnehezíti a közös munkát. Ebben talán az is közrejátszik, hogy Somában viszonylag későn, az akadémiaán ébredt fel a zene iránti elhivatottság. Abban viszont mindketten egyetértettek, hogy az otthoni vitának nem volt helye, ha gyakorlásról volt szó. A szigor úgy tűnik, megtette a hatását: Soma ugyanis az akadémiaán naponta azért dolgozik, tanul, hogy a családi örökséget továbbvigye.

Lozsányi Tamás sokszínű alkotó. Ezt koncertjei mellett kiválóan példázta, hogy közreműködött már irodalmi felolvasó esteken, rendszeresen együtt dolgozik több kórusal, és a Német Színházban is folyamatosan fellép. Az ottani színész-igazgató, Frank Ildikó szerint kifejezetten könnyű vele együtt dolgozni. Az első találkozásra egyikőjük sem emlékszik már, de Frank szerint Lozsányi fanyar humorra azonnal magával ragadta. Azt mondja, a színháznak ugyanúgy, mint magának a zenészeknek a zenei vérkeringésének része kell, hogy legyen. Lozsányi a színtársulattal közös munkájáról úgy nyilatkozott, hogy gyakran hat rá motiválóan a színészek nyugodt, olykor bohókás habitusa.

A műsor zenei betéteiben Frank Ildikó mellett közreműködött Francis Ildikó, a bátaszéki művészeti iskola tagintézmény-vezetője. **B. P.**

## BORÁSZ ÉS SOMMELIER KÉPZÉS A GARAY ÉLMÉNYPINCE PROJEKT KERETÉBEN

Azt mondják: a jó bornak nem kell cégér. A jó borásznak sem, mégis mai, változó szabályozásokkal teli világunkban nem jön rosszul egy gyakorló borásznak sem, ha a szakmai tudását egy végzettséget igazoló dokumentum is jelzi. Ezen gondolatok jegyében szervez BORÁSZ és - a képzésre ráépülő szakképesítésként funkcionáló - SOMMELIER képzést a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. és az M-STÚDIUM Oktatásszervező Kft.

**Tájékoztató beszélgetés a Garay Pincében (Szekszárd, Garay tér 19.)**

**2013. július 15-én, 17 órakor.**

A 139/2008.(X.22.) FVM rendelet értelmében támogatások nyújthatók az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program I. és II. in-

tezkedés csoportjához kapcsolódó képzések tekintetében.

E rendelet alapján vissza nem térítendő támogatás vehető igénybe többek közt a borász és sommelier képzésekre.

A támogatás mértéke egy naptári évre 570.000 Ft/fő, melyből a borász képzés tekintetében 371.000 Ft, a sommelier képzés esetében 119.000 Ft összeget jelent.

Óraszám a borász képzés esetén: 600 óra (240 óra elmélet/ 360 óra gyakorlat), sommelier képzés esetén: 150 óra (60 óra elmélet/ 90 óra gyakorlat).

Fizetési kondíciók: a képzés indulásakor a tanfolyam összköltségének 20 %-a, sikeres vizsga napján, bizonyítvány átvételekor a fennmaradó 80 %.

A támogatás igénybe vételének feltétele:

- östermelői igazolvány;
- Magyar Vidékfejlesztési Hivatal regisztrációs száma;
- nyolc osztály elvégzéséről szóló iskolai végzettség (bizonyos esetekben 10 osztály);
- személyi igazolvány, lakcímkártya, adóártya;
- Az első oktatási napra szükséges:
  - a fenti dokumentumok másolata;
  - jelentkezési lap eredetiben aláírással, orvosi igazolással;
  - előleg.

Bővebb információ kapható az alábbi elérhetőségeken:

www.m-studium.hu honlapon  
megyeri.marcsi@mstudium.hu e-mail címen  
a 30/385-8917-es telefonszámon

## Nyári gyermekétkeztetés kormányzati segítségből

Szekszárd is azon magyar települések között van, amelyek kormányzati támogatást kapnak a nyári gyermekétkeztetéshez. A témával kapcsolatosan Horváth István országgyűlési képviselő lapunknak elmondta, hogy a tolnai megyeszékhelyen a szociálisan legrászorultabb gyermekeknek és szüleiknek tudnak így segíteni, azoknak, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. Szekszárdon a mintegy 5,8 millió Ft kormányzati támogatásból 301 gyermek 44 napon keresztül legalább egyszeri meleg étkeztetését tudjuk biztosítani - folytatta Horváth István.

Az országban közel 1200 település kapott támogatást, összesen 112 ezer gyermek nyári étkeztetését segíti a Fidesz-kormány, a pénz a legrászorultabb gyermekekhez érkezik. Tolna I-es számú választókerületi (VK) elnökeként Horváth István mindezektől hozzátette, hogy a VK-ban kilenc településen 772 gyermek nyári étkeztetése oldódott meg, a mintegy 15 millió Ft-os támogatásból.

## Agóra Nyitóhétt – Babits Mihály Kulturális Központ, 2013. augusztus 19-24.



### Ünnepi program

#### AUGUSZTUS 19. HÉTFŐ

10.00: A Babits Mihály Kulturális Központ ünnepélyes megnyitója (meghívott vendégeknek) az Agóra Színházteremben. Ünnepi beszédet mond: Halász János államtitkár (EMMI) és Horváth István polgármester. Közreműködik: Müller Beáta, Lányi Péter és Orbán György.

18.00: Carl Orff: Carmina Burana - táncjáték egy felvonásban, a Szegei Kortárs Balett előadásában - Agóra Színházterem. Koreográfia: Juronics Tamás.

#### AUGUSZTUS 20. KEDD

9.45: Állampolgársági eskü a Belvárosi Római Katolikus Templomban.

11.00: Ünnepi közgyűlés az Agóra Művészetek Házában.

20.00: „Koccint az egész ország” - Szekszárd harcra szállt A Legnépszerűbb Borvidéki Település címért. Prométheusz park, gyülekező: 19.30 óra. „Hozd magaddal borospoharadat, a koccintáshoz szükséges bort neves szekszárdi borászok biztosítják.”

21.00: Naplegenda - az Állami Népi Együttes világszínvonalú tánc-showja a

Prométheusz parkban. Az előadást ünnepi tűzijáték követi.

#### AUGUSZTUS 21. SZERDA

10.00: Az Ezeregyéjszaka meséi, avagy a Rózsamosolyú leány története - a Maszk Bábszínház előadása az Agóra Művészetek Házában.

13.00: 3D Filmvetítés: Vasember 3 (Iron Man 3) - színes, magyarul beszélő, amerikai-kínai sci-fi az Agóra Moziban.

15.00: 3D Filmvetítés: Die Hard 5 - Drágább, mint az életed (A Good Day to Die Hard)

színes, magyarul beszélő, amerikai akciófilm az Agóra Moziban.

17.00: Dész László, Geszti Péter, Békés Pál: A Dzsungel Könyve - musical két felvonásban a Sziget Színház előadásában, az Agóra Színházterem. Rendező: Pintér Tibor.

#### AUGUSZTUS 22. CSÜTÖRTÖK

10.00: „Agóra Szekszárd” országos közművelődési konferencia az Agóra Művészetek Házában. Benne: Lozsányi Tamás orgonakoncertje.

18.00: „Birtokba vesszük!” - városi zenekarok műsora az Agóra Színházteremben. Közreműködik: Szekszárdi Gitárkvartett, Ifjúsági Fúvószenekar, Szekszárd Big Band, Szekszárd Jazz Quartet, Szekszárd Junior Stars.

20.00: SzemFülEst az Agóra Művészetek Házában. „Művészetek Háza egykor és ma” - dr. Méry Éva és Bakó Péter, a Művészetek Háza volt igazgatóinak elő-

adása, majd a Tolna Megyei Tárlat megtekintése Bakó Péter tárlatvezetésével. Közreműködik: Takács Noémi (fuvola), Lányi Péter (zongora), Csötönyi László (vers).



#### AUGUSZTUS 23. PÉNTEK

10.00: 3D filmvetítés: Óz, a hatalmas (Oz the Great and Powerful) - színes, magyarul beszélő, amerikai fantasztikus kalandfilm az Agóra Moziban.

13.00-16.00: Agóra séta - az intézmény bemutatása előzetes bejelentkezéssel (személyesen az Agóra Művészetek Házában, a 74/511-247-es telefonon, vagy a szemuha@szemuha.t-online.hu címen.

18.00: „Birtokba vesszük” - városi kórusok hangversenye az Agóra Színházteremben. Közreműködik: Gagliarda Kamarakórus, Liszt Ferenc Pedagóguskórus, Gárdonyi Zoltán Református Együttes, Szekszárdi Madrigálkórus, Szekszárdi Kamarazenekar.



20.00: Caramel koncert az Agóra Rendezvényteremben.

#### AUGUSZTUS 24. SZOMBAT

10.00: 3D Filmvetítés: A zöld urai (Epic) - színes, magyarul beszélő, amerikai animációs film az Agóra moziban.

18.00: „Birtokba vesszük!” - városi művészeti csoportok bemutatója az Agóra Színházteremben. Közreműködők: Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület, Tücsök Zenés Színpad Egyesület, Mondschein Kórus Egyesület, „Ifjú Szív” Magyarországi Német Nemzetiségi Néptáncgyűttes, Swing Mazsorett Egyesület, Szekszárdi Magyarok Klubja.

Az előadásokra jegyek kaphatók az Agóra Művészetek Háza információjában hétfő kivételével naponta 10.00-18.00 óráig. web: www.babitsmuhaz.hu, www.szekszardagora.hu.

Az Agóra Mozi 2013. szeptemberétől kezdi meg a rendszeres vetítést.

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség www.ujszechenyiterv.gov.hu 06 40 638 638	 <b>MAGYARORSZÁG MEGÚJUL</b>
	A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



**PANTEON**  
TEMETKEZÉS

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

06 - 74/ 511-755  
06-20/ 440 00 40

Készenlét : 0-24-ig  
20/ 941-3376

www.panteon-temetkezés.hu  
www.panteonkft.eu

**EXCLUSIVE CHANGE**  
Valuta vétel-eladás

Ezen kártya az Exclusive Best Change Kft. irodáiban történő valutaváltáskor egyedi árfolyamkedvezményre jogosítja Önt. Órizza meg, és váltáskor adja át pénztárosunknak!

**06 70 380 02 67**

**TESCO Találka tér**


Egyenlegfeltöltés:  
A kártyafeltöltés nem minden üzletünkben érhető el! Kérdezze a pénztárosunkat.

telenor • T-Mobile • Vodafone

**HEBERLING HÚSBOLTOK**

Szekszárd, Rákóczi u. 8. (a főiskolával szemben)  
Telefon: 06-20/2886-830  
Szekszárd, Béri B. Á. u. 79. alatt (a Penny-nél) lévő üzletünk vasárnap délelőtt is nyitva tart. 06-20/2886-840

**Akciós termékeink: pácolt bőrös karaj és császárszalonna: 1150/kg, füstölt szalámi 1740/kg. Saját vágóhídról származó friss húsok és töltelékárak. Kedvezményre jogosító kuponkód honlapunkon. Erzsébet utalványt elfogadunk! www.heberlinghusboltok.hu**



**Csontkovácsolás**  
**Ma-Zri masszázszs**

**Fekete Éva**

Szekszárd, Béri B. Á. u. 55.  
hétfő, kedd, szerda, szombat

Budapest, XVI. Sashalom, Talpfa u. 1.  
csütörtök, péntek

Bejelentkezés szerint ☎ 20•372 4584  
evahangterapia@gmail.com



**HASZNÁLTAUTÓ**  
értékesítése nagy választékkal!

HITELÜGYINTÉZÉS  
3 bank ajánlatával



Szekszárd, 6-os sz. főút, síófoki elágazás  
Telefon/fax: 74/413-476,  
mobil: 06-30/994-5911  
www.velorex2000.hu





## A felnőttképzés fellegrája

Kocsisné Hangonyi Judit: „Diákjaink boldogulását segítő képzések közül választunk”

**Két hete Sebestyén Miklós építésmérnök a megszokott utolsó kérdésre azt válaszolta, szívesen olvasna a felnőttképzésről, ezért esett a választása Kocsisné Hangonyi Juditra, az Edutop Szakközépiskola és Szakiskola igazgatójára. Megjegyezte, információja szerint a közép fokú mellett jelenleg még kétféle felső fokú végzettség is megszerezhető a már alapítványi szakközépiskolaként működő intézményben.**

**- Komoly múltja van e jó hírű iskolának. Mikor és miért indultak?**

- Több mint tíz évig akkreditált felnőttképzőként, s immár két esztendeje alapítványi iskolaként működünk, azaz iskolarendszerű oktatási formában. Nem egyszerű összefoglalni, miért hoztuk létre az iskolát, de a kiindulópont az informatikai képzés volt. Annak idején biológia-technika szakosként a Babits Mihály Általános Iskolában tanítottam. Miután a technikához „csatolták” az informatikát, lehetőség nyílt ezt is oktatni. Sajnos annak idején iskolai keretek között még nem tudtuk megvalósítani, például a technikai háttér hiánya miatt...

**- Aztán mégis belevágott...**

- Persze, hiszen az informatika hihetetlen gyors fejlődése diktálta a szükségességét. A vállalkozói központ támogatásával vállalkozókat, odahaza pedig előbb gyerekeket, majd felnőtteket tanítottam. A nappalink számítógépes tanteremmé vált, a „jövés-menés” pedig egyre nőtt - párhuzamosan a szabadidő megfogafatkozásával. Délelőtt a Babits, délután pedig a számítástechnika. Hamar kinőttük a szobát, kénytelenek voltunk nagyobb helyet bérelni, ám idővel már ott sem fért el a magániskola, azaz akkreditált felnőttképző intézmény, ahol OKJ-s képzés keretében számítógép-kezelő és -használó végzettséget szereztek a hallgatók. Később „szélesedtünk” is: irodavezetői szakképesítést adó képzést is indítottunk.

**- Jót mosolyog...**

- Igen, mert akkor azt gondoltam, számomra az a csúcs. Hamar világgóssá vált azonban, hogy tévedtem. A viszonylagos egyszerűséget az egyre bonyolultabb megoldások követték. Be kellett rendezni az új iskolát, kollégákat kellett felvenni...



FOTO: V. VERECKEI ANITA

**- Ma már a Szuha György u. 1. és a Rákóczi utca 41. számú saját házukról van szó, amiből szép és modern iskolát alakítottak ki.**

- A házat részben önerőből, részben hitelből vettük. Tibor, a férjem tervezőmérnök, ő vezényelte le az átalakítást. Nagyon sokat segít, bármiben támaszkodhatom rá. A pályázatokat is „négykezesben” állítjuk össze, de a munkaügyi központ is segítségünkre volt. Eleinte az „utcaról éltünk”, be kellett csábítani a tanítványokat, mellette bizonyítani, hogy amit vállaltunk, azt jól csináljuk. Ehhez és sok másához a marketinget is meg kellett tanulni. Ami a mozgatórugónkat jelent, az nem más, mint a hitelességre és a sikerességre törekvés.

**- Eközben Judit mást is tanult és tanul jelenleg is.**

- Előbb a Pécsi Tudományegyetemen elvégeztem az andragógia (felnőttképzés) mesterképzést, most pedig a Budapesti Műszaki Egyetemre járok közoktatás-vezetői képzésre.

**- Kérem, mutassa be családját tagjait.**

- Két fiunk van. Balázs vállalkozó, laptop szervező. Feleségével itt élnek Székszárdon, és hamarosan egy kisbárával bővíti a családját. Tibor, a másik fiunk Szegeden végzett programozó matema-

tikusként, és ugyanott kapott állást, vagyis „kikötött” a Tisza-parton. Szüleimet, amikor már korosodtak, Salgótarjánból Székszárdra költöztettük. Édesanyám 87 esztendő, sajnos már egyedül él itt, az iskolának is otthont adó épület másik részében. Öröm viszont, hogy jól érzi magát, szellemileg és fizikailag egyaránt egészséges. Vele is napi a kapcsolatunk.

**- Az iskolától az irodavezetői szakképzésnél kanyarodtunk el...**

- Számos más képzést is indítottunk, amelyeket diákjaink boldogulását segítve úgy válogattunk össze, hogy megfelelő minőségben és árban olyan képesítést adjunk a végzeteknek, hogy komoly esélyük legyen az elhelyezkedésre. Mindehhez igazítva kértem fel kollégáimat, akikre egytől egyig igen büszke vagyok. Az óraadó szaktanárok száma meghaladja a negyvenet, valamennyien jó és hiteles szakemberek, mindenben számíthatok rájuk, miközben a csapatmunkát is kultiváló, igen jó kollektíva kovácsolódott össze. Olykor fehér asztal körül is összegyűlünk. Tervezünk közös, szakmai és túra jellegű kirándulást, mihelyst megalapozottan kialakul az erdélyi kapcsolatunk.

**- És a diákok is „leteszik” az asztalra a magukét?**

- Természetesen. A nemrég befejeződött tanévet négyes átlaggal zártuk, ami bennünket is minősít. Rettegetesen izgultam a logisztikások három napos záróvizsgájakor. És képzelje: az átlaguk 4,8 lett. Félre ne értse senki, az eredményt külsős, elfogulatlan vizgabizottság állapítja meg. Bár a vizsgák során csak részben derül ki, hogy a hallgatók milyen elismerésre méltó, s persze, hosszú távra szóló emberi tulajdonságokat, tartást, stílust kaptak a szaktudás mellé tanáraiktól. A lényeg, hogy ezek is hozzájárulnak majdani sikerességükhöz.

**- Kik és honnan járnak a képzési központba?**

- Zömmel a környékből, de volt már határon túlról érkezett fiatalunk is, és a Duna túoldaláról is jönnek. Természetesen olyan fiatalokról van szó, akik érettségi után szeretnének továbbtanulni, illetve szakmát szerezni. Igyeckszünk nekik a lehető legtöbb segítséget megadni. A távolabbról érkezőknek kollégiumot intézünk, de igen jó a kapcsolatunk a Meló-Diák Iskolaszövetkezettel is, így év közbeni munkalehetőségük is van. Újdonság, hogy esti tagozattal is próbálkozunk: életkortól függetlenül jelentkezhetnek az oktatásra, ami nem kerül sokba, hiszen a havi tandíj tízezer forint, ötven százalék pedig állami támogatás.

**- Szeretném, ha szólna a „kifutó” felső fokú képzésekről, s a sok más szak mellett szerintem a legkülönbözősebbekről.**

- A jogi asszisztensek a következő tanévben végeznek, ahogyan a nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintézők is. Amire a kérdése vonatkozott még, valóban különleges - az országban egyetlenként nálunk működik - az országos beiskolázású Ebrendész OKJ-s képzés. A tanfolyam gyakorlatorientált távoktatásos formában folyik.

**- Elcsépellnek tűnhet, de Judit valóban a kihívások megszállottja. Sajnos, ennek részletezésére már nincs terjedelem, így kérem, hogy legyen ön a „kihívó”.**

- Gondolom, velem együtt sokakat érdekelne, ha dr. Hadházy Árpád, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Tolna Megyei Szervezetének új elnöke számolna be terveiről. **V. Horváth Mária**

## Keserédes az ezüst az UFC-nél

Egy jóval erősebb NB III következik – A város állja a 200 milliós pályázat önrészét

**Keserédesre sikeredett az évrőre a Tolle UFC Szekszárd focistái számára. Ünnepelethették volna önfeláldozóan az egész éves teljesítményt, az élvonalbeli játékosokkal meg erősített Dunaújváros mögött megszerzett ezüstérmét, így, hogy az úvárosi vereség ellenére is a saját kezükben volt a sorsuk...**

Pedig nagyon is meg akarták nyerni a bajnokságot, és nekimenni az osztályozónak, lesz ami lesz alapon. Jelzve, talán a mostaninál jobb sorsra érdemes ez a szekszárdi kötődésű játékosokból felépített együttes. Az utolsó meccsen, a Tolna elleni Magyar Kupa döntőben persze hozták a fiúk a kötelező győzelmet, de a csapat törzsszurkolói már azt latolgatták: vajon sikerül-e megtartani az együttes magját? Horváth Péter és Juhász Mátén kívül – az előbbi visszatér az MTK-hoz, az utóbbi külföldi munkavállalása miatt távozik – hány meghatározó játékos megy el még a csapatból? Nehéz ezt most még megmondani: hányan kapnak visszautasíthatatlan ajánlatot? Bizony ott lehet a csapatok célkeresztjében több, jelenleg még szekszárdi játékos.

### Együtt marad-e a csapat?

Kvanduk János, vezető edző arcára is kiült az elégedetlenség, a hiányérzet, amikor az egész idényről kérdezem.

-Mindannyiunkban van egy nagy adag keserűség – avatott be az öltözői hangulatba az UFC-ből stílusos NB III-as élcapatot fabrikáló edző, aki változatlanul maga mögött tudhatja a vezetés és a játékosok bizalmát. – Nem nagy dolgokon múltott, hogy most bajnokcsapata lehetne Szekszárdnak, amely a siker reményében léphetett volna pályára az NB II-ért is. Ha a városvezetés azonosul az elképzelésinkkel, fontosnak tartja az NB II-t, és támogatóként jobban mellénk áll, akkor már esetleg a télen tudtunk volna minden csapatrészebe legalább egy-egy meghatározó játékost igazolni, hogy ne fogyjunk el menet közben... Sajnos bekövetkeztek azok a sérülések, ami után az addig összeszokott védőnégyes tavasszal felbomlott, legalább ketten mindig hiányoztak, de sérülések hátráltatták a folyamatos jó teljesítmény elérésében két meghatározó támadókat is. Ezek után több mint elfogadhatónak ítélem a tavaszi eredményességünket, a második helyet. Meggyőződésünk ugyanakkor, ha csak a töredékét megkapjuk annak, amit



**Éremosztó: bajnoki ezüst és kupaarany a szekszárdiak nyakában**

a bajnok Dunaújváros megkapott az elsőséghez a helyi önkormányzattól, akkor nem fogy el az előnyünk, és most nem ők, hanem mi ünnepelelnék. Ahhoz képest, amit ez a 22,7 év átlagéletkorú csapat a pályán már megmutatott magából, amit nap mint nap bevisz az öltözőbe, jóval többet érdemelne annál a pár milliónál, amit a várostól egy egész évre kap... Sajnos, az az érdektelenség, ami a klubunkat, a sportágat már régebb óta körülveszi a városházáról, egyúttal jelzésértékű is a jövőre nézve – jegyezte meg pesszimistán a tréner.

Kvanduk János amiatt aggódik, hogy öt-hat meghatározó játékos távozása után –komolyabb erősítés hiányában – csak az ifiből felhozott játékosok beépítésével játékerőben visszaesnek, és a színvonalát tekintve az őszől jelentősen erősödő NB III-ban már nem tudnak tényezőkké lenni. Persze a feladat: kihozni a lehető legtöbbet a rendelkezésre álló keretből, beépíteni az újabb generáció legjobbait a felnőtt csapatba, az hogy továbbra is a Szekszárd vezető edzője lehet változatlanul motiváló tényező számára. Reméli, hogy élvonalbeli fővárosi és vidéki klubok második számú csapatai is szerepelnek majd egy csoportban az UFC-vel, még több nézőt is kicsalogathat a lelátóra.

### Kétszázmilliós pályázathoz kéri a városi önrészt

Fehér Attila ügyvezető elnök nem éli meg kudarcként a második helyet. Más aspektusból értékeli, és alapvetően elégedett azzal, ami az UFC-nél az elmúlt években történt.

-Szívszorító volt látni, ahogy játékosaink szinte sírva élték meg: ezzel a Dunaújvárossal, és azzal „felsőbb akarat”tal,

ami felsorakozott e profivá lett csapat mögött, nem lehetett versenyezni. Sajnos nem lett volna lehetőségünk feljebb lépni, még ha ki is harcoltuk volna az NB II-es szereplést, s ezt még fájdalmasabb lett volna elviselni... - vezette föl mondandóját az ügyvezető.

-Három év folyamatos fejlődésével, az utánpótlásrendszer megtartásával, úgy érzem, bizonyítottuk azt, hogy jó úton járunk - értékelt az UFC első embere. - Támogatóink is erre áldoznak, ez a legfőbb küldetése a mai magyar futballban egy kisvárosi klubnak. Tizenöt gyerekünk került fel az utóbbi években különböző akadémiákra, közülük többeket visszavárunk a későbbiek során. Az óvodától az U-19-es korosztályig színvonalas munka folyik a klubnál. Azt akarjuk elérni, hogy ennek a lényegében amatőr futballnak a feltételei a lehető legjobbak legyenek Szekszárdon. Ennek érdekében - kihasználva a társasági adó teremtette lehetőségeket - már két éve létezik egy, az MLSZ által jóváhagyott 200 milliós stadion-létesítményfejlesztési tervünk, ami valósággá válhatna, ha a város, mint ingatlanuladonos is, zöld utat adna, s mellé tenné az önrészt, ami a sikeres pályázat megvalósításának előfeltétele. Remélem, hogy Horváth István polgármester úrral folytatott többszöri biztató, támogató tárgyalás után a projektet támogató igen is ott lesz a dokumentumokon. Ennek elmaradása tudna fájni igazán, nem az, hogy nincs évi cirka kétszázmilliónk egy NB II-es felnőtt csapat üzemeltetésére – fejtegette ki a Tolle UFC Szekszárd jövőjével kapcsolatos nézeteit Fehér Attila.

Az UFC edzőjének és ügyvezetőjének véleményével természetesen megkerestük a város első emberét.

-Először is szeretnék gratulálni a csapat játékosainak, az edzőknek, az egyesület vezetőinek, támogatóinak a bajnokságban elért nagyszerű eredményhez – kezdte Horváth István polgármester. - A győzelemmel felérő második helyezést egyértelműen sikernek tartom, melyre a város valamennyi lakója és jómagam is nagyon büszke vagyok. Ez is bizonyítja, hogy az elmúlt években következetesen felépített klubmodell és az ebbe befektetett energia egyértelműen sikeres volt. Megértem Kvanduk János elkeseredettségét, hogy szeretne volna megnyerni a bajnokságot, s abban is egyetérték velem, hogy a klub működési kiadásaira a város talán adhatott volna kicsivel több támogatást. Véleményem szerint azonban a mostani csapat erényeit a saját nevelésű játékosok és nem a vásárolt „idegenek” való eredmény elérése adta. Abban nem értek egyet, hogy a város nem fektet kellő hangsúlyt a labdarúgásra, hiszen rendszeresen kapcsolatban állunk a klub vezetőivel, és a város öt évvel ezelőtt saját erőből, több mint 200 millió forint értékben épített három korszerű műfüves pályát. Véleményem szerint ezen infrastruktúra fejlesztésre is szükség volt a kiváló eredmény eléréséhez. A tavalyi évben a klubbal közösen létrehoztunk két füves pályát, melyhez a TAO-támogatáson kívüli 7 millió forintos önerőt a város biztosítja. Terveink szerint hamarosan megindul a pályákhoz kapcsolódó új öltözők és kiszolgálóhelyiségek megépítése, közel 200 millió forintos beruházási értéken, melyhez a mintegy 60 millió forintos önerőt szintén a város fogja biztosítani. Összességében elmondható tehát, hogy a meglévő és folyamatban lévő fejlesztések értéke megközelíti a félmilliárd forintot. Ez éppen azt bizonyítja, hogy a városvezetés fontosnak tartja a labdarúgást, és megteremti hozzá az infrastrukturális feltételeket, sőt az üzemeltetést is vállaljuk, ami éves szinten több tíz millió forintot jelent.

Az önkormányzat megteremti tehát az utánpótlás-neveléshez szükséges infrastrukturális feltételeket, fenntartja a létesítményeket, de a felnőtt csapat minél eredményesebb szerepléséhez több egyéb támogatásra is szükség van. Végezetül még egyszer gratulálok a kiváló eredményhez, nagyon büszke vagyok a csapatra, és köszönöm ezt a sikert valamennyi szekszárdi nevében. Bizom benne, hogy a következő évben is hasonló eredményeket tudunk elérni közösen.

**B. Gy.**

## Területi szülőforum

Az Esőmanók Tolna Megyei Autista Gyermekért Közhasznú Egyesület **területi szülőforumot** rendez. A rendezvényre szeretettel várják a szekszárdi és környékbeli autista gyermekeket nevelő szülőket, az Esőmanók egyesület tagságát.

Időpont: 2013. augusztus 9., helyszín: PTE IGYK (Szekszárd, Rákóczi u. 1.)

Jelentkezés és információ: július 15-től, a [www.esomanok.hu](http://www.esomanok.hu) honlapon.

### BŐRGYÓGYÁSZATI MAGÁNRENDELÉS

**Dr. Karagity Eliza**

bőr- és nemigyógyász szakorvos

rendelés helye: **Szekszárd, Tartsay u. 10. (Ergonom)**  
rendelési idő:

**csütörtök 16-19h**  
BEJELENTKEZÉS:  
30/5763382

### UROLÓGIAI MAGÁNRENDELÉS

**DR. PAPP FERENC**

urologus főorvos

Szekszárd, Kossuth L. u. 14.  
Rendelési idő:  
csütörtök 17.00–19.00-ig

**Bejelentkezés:**  
30/698-64-90

160 ÉVE. 1853. JÚLIUS 5-ÉN SZÜLETETT FESTŐMŰVÉSZ	SZOB- RÁSZ- MŰVÉSZ V. (MIKLÓS)	TERMÉNY- TÁROLO ESZKÖZ	DISZNÓ- PARÉJ OSZTRÁK AUTÓJEL	JONATHAN SWIFT HÓSE	VÍZGŐZ SZÍNHÁZ- BAN VAN!	AZ EGYIK KROMO- SZÓMA	URAM, LATINUL
FÖLDRAJ- ZI NEVEK- BEN: INNENI		HÍRES FEST- MŰVE SZÁMÍTÓ- GÉPES MENTÉS					S
OROSZ FÉRFI, NŐI BECENÉV			HULLÁM- SÁV INJEK- CIOZÁS			RÓMAI 1100 KATALIN, BECÉZVE	
					MELY SZE- MÉLYE? CSATLÓS, ZSOLDOS		
A MARI FŐVÁROS JAPÁN DRÁMA FÉLTŐ! ERÉLYES TILTA- KOZÁS	HOSSZ- MÉRTÉK VÍZELVE- ZETŐ CSÓ	TESTRÉS Z KÖNNYŰ LOVAS- KOCSI			HOBO BLUES ... HITREGE		
		TELEGRÁF ERES!				FALUVÉG! KÜLFÖLDI FIZETŐ- ESZKÖZ	
A TŰLSÓ PARTRA JUT			BALKEZES NÉPIESEN GÖRÖG BETŰ			VAS- KERET! HÍZIK, DUZZAD	
VILLAMOS FŐZŐLAP			NAGYON CSÚNYA BETA- KARIT				NÖVÉNY- EVŐ HAL
		ÉJFÉLIG TARTÓ, HÜVELY		MILÁNÓI OPERAHÁZ EHE TŐ CSIGA			
CSILLAG- KÉP (LANT) FÉLTEKE!	NŐI NÉV TISZTA DARAB!				MOSZKVAI ÁRUHÁZ CSAPAT- RÉSZ!		
					BEFOGÓ SZERSZÁM FÉLÉVI!		
UNSZOL, SÜRGET							

E heti rejtvényünk megfejtését **július 15-ig** várjuk szerkesztőségünk címére: (Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla ki- rály tér 8.). Június 23-i rejtvényünk helyes megfejtése: „**Weöres Sándor: Holdbéli csónakos**”. A helyes választ beküldők közül könyvet nyert: **Mózer Veléria** (Szekszárd, Kerékhegy hrsz. 9150/12). Gratulálunk, a könyvet postán küldjük el.

## Evangélium

### Évközi 13. vasárnap

„Amikor már közeledtek szenvedés- nek és megdicsőülésének napjai, szí- lárdan elhatározta, hogy Jeruzsálem- be megy. Követeket küldött maga előtt. Ezek elindultak, s eljutottak a sza- mariaiak egyik falujába, hogy szállást készítsenek neki. De nem fogadták be, mert meglátszott rajta, hogy Jeruzsá- lembe megy. Ennek láttán a tanítvá- nyok, Jakab és János felháborodtak: „Uram, ha akarod, lehívjuk az égből a tüzet, hadd pusztítsa el őket!” De ő hoz- zájuk fordult és rájuk pírított. Ezután más faluba mentek.

Amint mentek az úton, valaki meg- szólította: „Követek, bárhová mész is.” Jézus azonban ezt mondta: „A rókák- nak van vackuk, az ég madarainak fészük, de az Emberfiának nincs ho- vá fejét lehajtania.” Egy másikat fel- szólította: „Kövess engem!” Az így vála-

szolt: „Uram, engedd meg, hogy előbb elmenjek és eltemessem apámat.” „Hagyd a holtakra, hadd temessék ha- lottaikat - mondta neki -, te meg menj, és hirdesd az Isten országát.” Egy har- madik ezt mondta neki: „Uram, kö- vetlek, de engedd meg, hogy előbb elbú- csúzzam a családomtól.” Jézus így vá- laszolt: „Aki az eke szarvára teszi ke- zét és hátrafelé néz, nem alkalmas az Isten országára.” (Lk 9, 51-62)

Jézussal vándorlok az Atyához. Ez- zel a mondattal foglalhatnám össze ezt a rövid szentírási részt. Jézus mindig úton volt. Soha nem tartózkodott soká- ig egy helyen. Sok helyre el akart jut- ni. A samariaiak falujába is elmentek a követek, hogy szállást keressenek Jé-

zusnak, de nem kaptak. Az Isten szava mindenkihez elér. Van aki befogadja, van aki nem. Egy dolog biztos: „Az Em- berfia nem azért jött, hogy az embere- ket elpusztítsa, hanem, hogy meg- mentse.” Nem az Istennek van szüksé- ge ránk, hanem nekünk van szüksé- günk az Istenre.

És ha találkozok Veled, hogy köves- sem Őt? A másik nagy szakasza az olva- sott szentírási résznek pontosan erre ad választ. Az első ember, aki megszólítja Jézust, hatalmas lelkесedéssel akar- ja követni. Jézus pedig kijózanítja: „...az emberfiának nincs hová fejét lehajta- nia.” Tisztázza az emberrel Jézus, hogy mi az ami rá vár. Mi is csak akkor érünk haza, ha találkozunk az Atyával. Addig

zarándokolunk. Harcolunk, küzdünk. Nem vagyunk készen. De csak Jézussal juthatunk el az Atyához.

Ezért is szólítja meg Jézus a második embert. „Kövess engem!” De nem mond rá azonnal igent. Még egy kicsit el akarja húzni ezt a követést. Ahogy talán néha mi is. Majd ha ez meglesz, majd ha az meglesz, majd ha megöreg- szem. De vajon mennyi időm van hát- ra? Ugyanígy a harmadik is.

Ha szólít az Isten, ha meghalljuk őt, kövessük azonnal, mert meg akar men- tenni minket. Nagyszerű úton akar ve- zetni minket, mely ugyan nem szenvedésektől mentes, de Isten számára cso- dálatossá, értékessé tesz bennünket és örök lakásunk lesz az Atyánál.

**Barics Gábor káplán**

# Jogtisza kottákat vásárol az Ifjúsági Fúvószenekar

Népszerű a lakosság körében az Alisca Terra Kft. „Hulladékból adomány” kampánya

Az Alisca Terra Regionális Hulladékgyűjtési Kft. alig egy hónapja indította útjára „Hulladékból adomány” címmel egyéves kampányát 12 szekszárdi civil szervezet közreműködésével. Ennek keretében a lakosságot arra szeretnék ösztönözni, hogy a háztatásukban keletkezett hulladékokat szelektálva vigyék be a hozzájuk legközelebb lévő hulladékudvarba. Az így beszállított hulladékot ugyanis forintosítják és az így képződött összeget egy adott, abban a hónapban kiemelten preferált civil szervezetnek ajánlják fel.

A civil szervezetek támogatási sorrendjét egy-egy jelcs nap, vagy a szezonjelleg alapján határozták meg. Így került az első helyre a szekszárdi Ifjúsági Fúvószenekar, mivel június 21. a zene ünnepe. Az akció nem várt sikert aratott a lakosság körében, amelynek eredményeképpen rekord mennyiségű papír, műanyag, zöld- és alumíniumhulladék érkezett az udvarokba. Ezzel a cég júliusban 120.000 forinttal tudja támogatni a zenekart az általa meghatározott cél megvalósításában.



Júliusban a Vízmű SE vízilabdásainak gyűlik a pénz

Kovács Zsolt karnagy az általa vezetett zenekar nevében a kampány indulásakor elmondta, hogy a hulladékból összegyűlt pénzádományt kották vásárlá-

sára szeretnék fordítani. Az alig pár hét alatt összegyűlt összeg mértékén ő maga is meglepődött, és ez úton is köszönni a lakosság ily módon történő támogatását, az Alisca Terra Kft-nek pedig a lehetőséget, hogy akciójukban gondoltak rájuk. Kovács Zsolt szerint a környezet tisztasága mellett fontos az is, hogy jogtisza kottákból játszhasson a zenekar, ezért döntöttek úgy, hogy elsősorban magyar szerzők darbjainak kottavásárlására fordítják az adományból befolyt pénzt.

A program júliusban a Vízmű SE vízilabda szakosztályának közreműködésével folytatódik. Csillag Balázstól, a Szekszárdi Sportközpont NKft. ügyvezető igazgatójától megtudtuk, hogy a nyári szünet ellenére ők is arra ösztönzik a szakosztályban sportoló gyerekeket, szüleiket és ismerőseiket, hogy minél nagyobb számban keressék fel júliusban a hulladékudvarokat. Ezzel ugyanis ők is hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a hulladékból minél nagyobb összeg folyhasson be, amelyet az

utánpótlás korosztály versenyeztetésére és edzőtáboroztatására szeretnék fordítani. A szelektív hulladékgyűjtés és a vízilabdasporthoz együttesen szeretnék népszerűsíteni júliusban egy játékos-vetélkedő és bemutató keretében.

Az úszószakosztály mellett egyre népszerűbb az év elején alakult vízilabda szakosztály a szekszárdi gyerekek körében. A programban 120-an vesznek részt aktívan. Közülük is sokan versenyeznek majd a decemberi regionális bajnokságban és az ősztől induló szezonban, amikor is két vízilabdatornát is szeretne szervezni Szekszárdon az egyesület.

A hulladékudvarokba bevitt és adományként felajánlott hulladék mennyisége június hónapban:

Papír	1.231 kg	1 pont/kg
Műanyag	133 kg	2 pont/kg
Alumínium	27 kg	10 pont/kg
Fém	2,2 kg	3 pont/kg
Biológiai	10.406 kg	1 pont/kg

## INGYENES ELEM PERCEK

2013. július 12-én 11-13 óra között  
a hallókészülék-elemet ingyen adjuk!

INGYEN HÍVHATÓ  
INFORMÁCIÓS VONAL  
06-80/182-182

**GEERS Hallókészülék Szaküzlet**  
Szekszárd, Széchenyi utca 59. • Tel.: 74/887-004  
Nyitvatartási idő: hétfő-szerda: 8-18:30 óráig;  
csütörtök: 8-18 óráig; péntek: 8-14 óráig

**GEERS**  
HALLÓKÉSZÜLÉK

Az akció feltétel: Egy személy, csak egy csomag elemre jogosult. Az elemet csak nyilvántartási kiskönyvvel rendelkező személy veheti át. A hirdetés nem minősül ajánlatnak. A kép csak illusztráció. További információért forduljon a GEERS Hallókészülék Kft. szaküzletéhez. [www.geers.hu](http://www.geers.hu)

## DOMBORI HABOS OLDALA! 2013. JÚLIUS 19-20-21.

Minden nap helyi termékudvar, kézműves vásár és bemutató,  
borudvar, gastroudvar, sørsátor, gyermek és sportprogramok.

**JÚLIUS 19. PÉNTEK**  
Rock&Blues est elő koncertekkel

18.00 Dóri-Dóri Trio  
20.00 A/R/C/D Magyarorság legismertebb A/R/C/D tribute zenekara  
22.00 Hungaricum Pink Floyd Show  
A HROK Egyetemes előadása • [www.hro.hu](http://www.hro.hu)

**JÚLIUS 20. SZOMBAT**

17.00 Kézműves udvar, helyi termékudvar, borudvar megnyitása. Kézműves foglalkozások gyerekeknek, játékvásár.  
18.00 Field, Dombori Sörter - felnőtt és gyermek söréjszóna. Közben: Dillig show Dance - Madrilaine: Bemutató  
19.00 Helyi sörözők és csapások díjazása. Közben: Magyar pophatalom - Hanghűtő csúcs Dancé 7000 felmaratonkötés  
21.00 Elvis Presley emlékkoncert  
22.00 Vízparti Part az Anu Party Zenehallal

**JÚLIUS 21. VASÁR NAP**

08.00 Strandfoci bajnokság  
Strandfoci bajnokság  
16.00 Tati Corsi Dance Club és vendégeinek modern tánc bemutatója  
18.00 Funky Feszt Band és koncert  
21.00 UNITED Együttélés elő koncertje

[www.dombori.eu](http://www.dombori.eu)  
[www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu)

A rendezvény a „Helyi Szekszárdi TDM szervezet kialakítása Szekszárdi térségében” című, DDOP-2.1.3/B-12-2012-0003 jelű pályázati támogatásnak köszönhetően jött létre.

Magyar Köztársaság  
NEMZETPOLGÁRSÁG  
10-40-004

EUROPA  
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával megvalósult.

## Dobogóra lépett a Szekszárd AC

Új támogatóval ismét beneveznek a női asztalitenisz Szuper Ligába

**Sokszor hallani - és nagyon nem is lehet vele vitatkozni -, hogy alapvetően a pénz, az éves költségvetés dönti el, hogy egy-egy labdajáték hazai bajnokságában miképpen alakul az első öt sorrendje. Persze vannak, lehetnek kivételek. Ilyen például a női asztalitenisz Extra Liga, ahol a Szekszárd AC újból harmadik lett.**

Már kívülről látszik: nem elsősorban azért, mert annival több pénzből gazdálkodhatnak, mint amennyivel előzik a többieket, sőt! Alighanem arról van szó, hogy Sáth Sándor a kevesebből jobban sáfárgodott, mint mások. Ez a történet már inkább a szakmáról szól, mint a pénzről.

A SZAC szakmai igazgatója talált egy megbízható húzóembert, a Délvidékről érkező Ema Reckot. Már a mutatók alapján is remek húzásnak bizonyult a szerb illetőségű játékos leigazolása: 97,7 százalékos győzelmi indexet produkált, így többet tett annál, hogy csak „szimplán” pótolja a tavaly nyáron Új-Zélandra távozott újdívidéki származású Tápai Tímeát. A szekszárdiak kölcsönösen előnyös megállapodást kötöttek a magyar női asztaliteniszben még mindig piacépes Molnár Zitával, és szintén még az előző bajnokságban találtak egy fejlődőképese, korszerű játékfelfogást képviselő játékost Szvitacs Alexandra személyében, aki olykor a második számú játékos tudott lenni az együttesnek, és hetven százalékos győzelmi mutatót produkált. Ígéretét betartva, a mester felhozta játékban a saját nevelésű Fuderer Dalmát, aki tudott úszni az Extra Liga mély vizében is.



A bronzérmes Sáth-csapat: Fuderer (balról), Szvitacs, Molnár és Recko

### Csapatépítés a háttérben

Hát ezért történhetett, hogy a Szekszárd AC csupán egy döntetlent engedélyezett a konkurens Kecskemétnek a bronzcsatában, a többi meccs - mind az alapszakaszban, mind a rájátszásban - nem volt kérdéses. Az anyagérőben gyengébb együttesek többnyire esélytelenül álltak asztalhoz a masszív Szekszárd ellen, amely ezúttal egy-egy játékos hullámmozgóját is elbírt. A huszonegyedik századi Statisztika, a bajnok Budapest ellen nem volt, nem lehetett esély, ám az ezüstös Postás Sáth mester szerint optimális esetben verhető lehetett volna, ha mindenki a legjobbját nyújtja ellenük. A csak 6:3-ra elvesztett meccs után valamelyest éledezték a szekszárdi remények, de a követő találkozó nem lehetett mérvadó, mert Recko makacs hátgerincserülésével, Szvitacs pedig lázas betegsége miatt a játékot (1:9).

A csapat együtt tartása, játékerejének, ütőképességének megőrzése - a költség-

vetési források szűkössége, bizonytalansága okán az elmúlt hat-nyolc évben erre nem volt példa - logikusan vezetett a bronzérem újbóli megszerzéséhez. Mi lesz ezután? - vetődik fel a kérdés. Mivel egy kiegyensúlyozott, magasabb célokat rebesztő Sáth Sándorra nyitottam ajtó, megkockáztatható a kijelentés: a Szekszárd AC tényező lesz 2013/14-ben is! Olyan helybéli támogatóra lelt, akinél feltehetően sokan kilincselnek szponzoráció ügyében, de ennek hivatalos bejelentése nem fér bele lapzártaunkba.

- Igen, szeretnénk ismét kilépni nemzetközi porondra, egész pontosan vizszatérni a Közép-Európai csapatbajnokságba, a Szuper Ligába, amit tavaly anyagi és szakmai okokból célszerűnek tűnt kihagyni - mondta Sáth Sándor. - Aki engem ismer, az tudja, zavar, ha csak a futottak még mezőnyben zárjuk a nemzetközi szereplést - tette hozzá sejtelmese a szakmai igazgató.

A mester ugyan szabadságon van, de a tolnai lakás a vakáció idején is mene-

dzserirodaként funkcionál. Folyamatosan csörög a telefon, a téma pedig a közeljövő csapata. Miközben a hamleti „lenni vagy nem lenni” kérdés van napirenden Molnár Zitával kapcsolatban, Sáth Sándor már keresi azt az „ászt” - lehet hazai, vagy külföldi játékos, de legyen nemzetközi tapasztalata -, aki garantáltan erősítést jelentene a SZAC számára. Arra a kérdésre, hogy akkor megint igazol egy Li Meng Jiao kaliberű, vagy nálánál is jobb kínait, határozott nemmel válaszolt. Talán azért, mert más esetben egyáltalán nem jött be Szekszárdon a kínai import.

Mire e sorok megjelennek, talán az egészség is létrejöhet az új kiszemelttel, és az is kiderül, számít-e még a szekszárdi klub Molnár szolgálataira? Az már biztosnak tűnik, hogy a Recko-Szvitacs-Fuderer trió gerincként továbbra is marad. A választék persze már bővült: az orosházi illetőségű, a Kecskemét színeiben játszó Tóth Kata már a Szekszárd játékosa. Minden jel arra utal tehát, hogy még erősebb csapata lesz, lehet Szekszárd labdajátékokban legeredményesebb, a nemzetközi porondra egyedülként kilépő csapatának. A szakmai igazgató arról a számára örömteli fejleményekről is említést tesz, hogy a klub hátsóházában felbukkant négy-öt tizenéves gyerek, akik már a következő idényben leteszik a névjegyüket, s közülük többen is lehetőséget kapnak arra, hogy az NB I/B-s felnőtt csapatban is megmutassák tehetségüket. Amúgy az egykori tolnai sikerkövacs, Sáth Sándor nagyon hozzájárult Szekszárdhoz: az idén nyáron immár a 18. évét kezdi meg az általa fölépített szekszárdi asztalitenisz klubnál. **B. Gy.**

## Aliscás érmek az íjászok sulibajnokságáról

A szekszárdi Bükszegi Norbert aranyérmert nyert a Budapesteni megrendezett íjász diákolimpia döntőben - jelenlegi nevén sulibajnokság - az RTK sporttelepén. A verseny az év legfontosabb erőfelmérője volt a fiatalok számára. A több mint kétszáz lövő négy korosztályban - gyermek, serdülő, kadett és ifjúsági - versenyzett. A versenyen 2x12x3 lövést adtak le a versenyzők 10, 20 és 30 méteres távon.

Az Alisca Nyilai Íjász Egyesület tíz versenyzővel képviseltette magát a rangos viadalon. Az aliscásoknak nem csak a riválisokkal, hanem a szervezőkkel is

és az időjárással is meg kellett küzdeniük. Ezúttal sem tértek haza üres kézzel a szekszárdi egyesület tagjai: a kadett korcsoportban, történelmi kategóriában 521 ponttal bajnoki címet szerzett Bükszegi Norbert. Klubtársai közül Bencze Gábor, Horváth Tibor és Fleischer Fanni ezüst-, míg Dobolyi Dávid és Piros Roland bronzérmeknek örülhetett. A rendkívül erős mezőnyben Bakó Bence és Till János a cseppet sem lebecsülendő ötödik helyen zárta az erőpróbát. Az első versenyes Ambrus Csongor és Zsók Szabolcs a középmezőnyben végzett, ami szintén szép teljesítmény.



Az Alisca Nyilai ÍE sportolói több érmek örülhettek

# Szekszárdi bringások az ob élmezőnyében

Két országos bajnokság is zajlott a Sajó Péter utánpótlás emlékversenyen

**Igazán rangos verseny jött össze a jubileumi, tizedik Sajó Péter emlékversenyre, amit a Szekszárdi Szabadidős Kerékpáros SE kezdeményezett, s amelynek fennmaradásáért, komolyabb utánpótlás versennyé válásáért megvívta a maga küzdelmét az elmúlt évtizedben.**

A jelekből ítélve sikerrel, hisz a két napos, három szakaszos - az utolsó etapra nemzetközivé is váló - megméretés két ízben az idei korcsoportos magyar bajnoki címeiről is döntött. A Kisdorog-Bonyhádvarasd-Bonyhád háromszögben igazán nehéz, változatos, kanyarokkal, emelkedőkkel teli technikás pálya várt a mezőnyökre. Az ifik például négyszer teljesítették ezt a kört a 100 km-es távú országos bajnokságon.

Szekszárdon, illetve vonzáskörzetében, Várdombon és Sárpilisben zajlott a nyolcvanas évek neves szekszárdi országúti kerékpárosa, Sajó Péter emléke előtt tisztelő versenysorozat második és harmadik szakasza, az időfutam országos bajnokság, illetve a háztömb körüli kritérium verseny. Igazi kerékpáros hangulat alakult ki az említett helyeken, jelezvén, hogy a Gemenci Nagydíj „kistestvérének” is tekinthető viadal a jelekből ítélve él, s talán a későbbiek során még virulni is fog - konstátálva a verseny mögött felforakozó támogatók számát. Egy ilyen méretű verseny, ahol hat korcsoportban több mint száz versenyző áll rajthoz, komoly biztositást igényel. „Sok polgárőr segített, így minden mellékutat, így például a sárpilis mellékutakat, időben le tudunk zárni” - jegyezte meg Schneider Konrád, a verseny egyik szervezője.

## Fábián Csongor aranya

A 18 klub közül az erőviszonyok alapján kiemelkedett a közelmúltban alakult



Fábián Csongor országúti bajnok és egyéni összetett győztes lett

fővárosi Bike Express, amelyet két korábbi ismert kerékpáros, Bebtó Zoltán és Garamszegi Ottó neve fémjeléz. Dominált még a KSI, de kiemelendő a két szekszárdi klub versenyzőinek szereplése is. Az országos bajnokságokon igen értékes 4-6. helyek mellett például Szekszárdi KSE két versenyzője, az U15-ös korosztályban induló Ács Vince, és a 17 évesek korosztályában Iststekker Zsolt a második helyen zárt, s itt a dobogó harmadik fokára is szekszárdi versenyző állhatott fel Takács Krisztián (SZSZKE) jóvoltából. A szabadidős klub nevéhez fűződik az egyetlen szekszárdi győzelem is: az U13-asok között szereplő Fábián Csongor - a már több sikert elért Ábel öccséről van szó - ugyanis megnyerte a 25 km-es mezőnyversenyt, míg a másik két szakaszon olyan eredményt produkált, hogy összetettben megtartotta első helyét. Ugyanezen korosztályban Kiss Balázs (SZKSE) a kritérium-versenyen másodikként érkezett célba, összetettben pedig az értékes ötödik helyet szerezte meg.

A szekszárdi klubok szakmai vezetői, Schneider Gábor (SZSZKE) és Steig Gábor (SZKSE) alapvetően elégedettek voltak a látottakkal. Mindketten megjegyezték, hogy az idősebb korosztályokban a Bike Express favoritjaival szemben nem volt reális esélyük a győzelemre, így a dobogós helyek is értékesek, nem különben a pontszerző helyezések. Steig Gábor megjegyezte: „Nem mondunk le a még hátralévő országos bajnokságokon a győzelemről. Ács Vincének lehet erre esélye a hegyi ob-n, Kiss Balásznak pedig a kritérium bajnokságon”. Mindkét edző fontosnak tartotta megemlíteni, hogy roppant nehéz lesz legyőzni a Bike Express bringásait, akik a legkorszerűbb kerékpárokkal versenyezve technika fölényrel várhatják a versenyek rajtjait. Így aztán még sebből lesz nyerni, zárhatjuk le az esélylatolgatást.

**Sajó Péter emlékverseny (a szekszárdi eredmények): Országúti ob, fiúk: U-13 (25 km):** 1. Fábián Csongor (Szekszárdi Szabadidős KE), ... 5. Kiss Balázs, 6. Bán Benedek (mindkettő Szek-

szárdi Kerékpáros SE), ... 7. Zádori Zalán, ... 9. Genzler Tamás, 10. Forró Lajos (mindhárom SZSZKE). **U-15 (50 km):** 2. Ács Vince (SZKSE), ... 5. Schneider Sebestyén, ... 8. Borsos Áron (mindkettő SZSZKE). **U-17 (75 km):** 2. Iststekker Zsolt (SZKSE), 3. Takács Krisztián (SZSZKE), ... 12. Balogh Tamás (SZKSE). **U-19 (100 km):** 4. Nagy Olivér, ... 16. Tornyai Richárd (mindkettő SZSZKE). **Nők, U-19 (100 km):** 3. Frey Tímea (SZKSE).

**Időfutam ob. Férfi, U-13 (5 km):** 4. Fábián Cs., ... 6. Bán B., 7. Kiss B., 8. Genzler T., ... 10. Zádori Z., 11. Forró L. (mindhárom SZSZKE). **U-15 (10 km):** 2. Ács V., ... 8. Schneider S., 9. Borsos Á. **U-17 (14 km):** 4. Fábián Ábel (SZSZKE), ... 7. Iststekker Zs., ... 10. Takács K., ... 14. Balogh T. **U-19 (20 km):** 12. Nagy O., ... 17. Tornyai R. (mindkettő SZSZKE). **Master I (30-39 év, 14 km):** 2. Galyasi Gábor, 3. Rácz Attila (mindkettő SZSZKE). **Master II (40-49 év, 14 km):** 1. Balázs Tibor, ... 3. Balás Attila (mindkettő SZSZKE). **Nők, U-19 (14 km):** 4. Frey T.

**Kritérium verseny: U-13 (6 kör):** 2. Kiss B., ... 5. Fábián Cs., ... 7. Bán B., ... 9. Fábián Zalán, 10. Zádori Z. **U-15 (8 kör):** 5. Ács V., ... 6. Borsos Á., ... 14. Schneider S. **U-17 (10 kör):** 5. Iststekker Zs., ... 7. Takács K., ... 9. Balogh T. **U-19 (10 kör):** 6. Nagy O., ... 11. Tornyai R. **Amatőr (10 kör):** 1. Galyasi G., 2. Rácz A., 3. Schneider Gábor, ... 5. Bíró Zoltán, 6. Kocsis Tibor, 7. Ranga Csaba, ... 9. Bíró István (valamennyien SZSZKE).

**Egyéni összetett: Fiúk, U-13:** 1. Fábián Csongor, ... 5. Kiss Balázs, 6. Bán Benedek, 7. Genzler Tamás, 8. Zádori Zalán. **U-15:** 2. Ács Vince, ... 6. Schneider Sebestyén, ... 9. Borsos Áron. **U-17:** 3. Iststekker Zsolt, 4. Takács Krisztián, ... 9. Balogh Tamás. **U-19:** 6. Nagy Olivér, ... 11. Tornyai Richárd. **Lányok, U-19:** 3. Frey Tímea. **B. Gy.**

## SPORTHÍREK

**AMERIKAIFUTBALL.** Első idényében az elődöntőig verekedte magát a Szekszárd Bad Bones Divízió II-es amerikaifutball-csapata. A Rosszcsontok az elmúlt vasárnap a bajnokság favoritja, az Újpest Bulldogs vendégeként lépett pályára, és 42:0-ra kikapott a még veretlen fővárosiaktól. Miután az elődöntők vesztesei nem játszanak helyosztót, a Bad Bones tagjai bronzérmet vehetnek át.

**KOSÁRLABDA.** A Diósgyőr csapatához igazolt Bálint Réka. Az Atomermő-KSC Szekszárd saját nevelésű játékosa a magyar felnőtt válogatott bővebb keretével legutóbb Kínában vett részt egy csapatépítő túrán, ahol az amerikai, az ausztrál és a kínai válogatott elleni mérkőzéseken átlagban 10-12 pontot produkált. Bálint most Oroszországban, az egyetemisták és főiskolások világbajnokságán vesz részt a magyar női csapattal. A váloga-

tottnak két további szekszárdi tagja van Zele Dorina és az együtttest dirigáló Magyar Gergely edző személyében.

**GRAPPLING.** Idén Kanadában került megrendezésre a grappling (földharc) világbajnokság. A cselgáncs, brazil és a klasszikus birkózás, illetve az aikido mozgáselemeit egyesítő sportágban a Hikari Aikido Egyesület szekszárdi fiókcsapatából Rófi Gyula vehetett részt a megmérettetésen. A gi fogásnemben a súlycsoportjában a 7., no-gi fogásnemben

pedig az 5. helyezést érte el az erős mezőnyben. Rófi számára a versenyen való indulást az Alisca Bau Zrt., az MVM Paksi Atomermő Zrt. és néhány önzetlen munkatárs támogatása biztosította.

**TENISZ.** Az orr-fül-gégész orvosok országos bajnokságán szép szekszárdi siker született. Dr. Újlaki Ildikó megnyerte a szakma versenyét, s már a hazai rendezésű Európa-bajnokságra készül Dobos Zoltán irányításával. A szekszárdi hölgy vegyespárosban ezüstérmes lett.

## Szűnyogyérintés

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata megbízásából az RSZ-COOP Kft. Szekszárd város illetékességi területén légi és földi szűnyogyérintést végez.

A légi kémiai irtás időpontja: július 7-én (vasárnap) 18:42 órától 20:42 óráig.

A földi kémiai irtás időpontja: július 7-én, a légi permetezést követően, az esti-éjjeli órákban Rossz idő esetén (eső, szél) a permetezésre július 8-án, vagy 9-én ugyanebben az időszakban kerül sor.

Felhasználásra kerülő vegyszerek légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV, földi irtás esetén: K-OTHRIN. A vegyszer emberre és melegvérű állatokra veszélytelen, de a méhekre veszélyes!

PH Városüzemeltetési és Városfejlesztési Igazgatóság

### ELEKTRONIKAI HULLADÉK INGYENES átvétele

Szekszárdon,  
a Rákóczi u. 19-ben.

Üzletünkben magyar ruházati  
temékek, lakástextiliák,  
népművészeti ajándéktárgyak  
kaphatók.

KT-Dinamic Nonprofit Kft.  
Rehabilitációs Foglalkoztató  
Tel.: 74/315-103

### DVB-T set-top box digitális TV adás vételéhez üzletünkben kapható!



EMTRONIK Műszaki és Hangszerkereskedés, 7100 Szekszárd, Kossuth u. 8.  
Tel/fax: 74/312-645 info@emtronik.hu

## A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK 2013. JÚLIUSI FOGADÓÓRÁI

**HORVÁTH ISTVÁN** polgármester  
Július 23-án (kedd) 16-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, I. em., polgármesteri tárgyaló

**DR. GÖTTLINGER ISTVÁN** aljegyző  
Mindenszerdán 10-12 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. em. 40. sz. iroda

**DR. HAAG ÉVA** alpolgármester  
**II. sz. választókerület**  
A képviselő asszony nem tart fogadóórát.

**ÁCS REZSŐ** alpolgármester  
A hónap harmadik hétfőjén 14-15 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, I. em. 36. sz. iroda.  
**III. sz. választókerület**  
Július 4-én (csütörtök) tartotta.  
I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola, Kadarka u. 25-27.

**DR. HORVÁTH KÁLMÁN** képviselő  
I. sz. választókerület  
A képviselő úr nem tart fogadóórát, de a 30/9931-989-es számon elérhető.

**DR. TÓTH GYULA** képviselő  
IV. sz. választókerület.  
A képviselő úr július hónapban nem tart fogadóórát.

**KÖVÁRI LÁSZLÓ** képviselő  
V. sz. választókerület.  
A képviselő úr július hónapban nem tart fogadóórát.

**CSILLAGNÉ SZÁNTHÓ POLIXÉNA** képviselő, VI. sz. választókerület  
A hónap első keddjén 16-17 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**LEMLE BÉLÁNÉ** képviselő  
VII. sz. választókerület.  
A képviselő asszony július hónapban nem tart fogadóórát.

**MÁTÉ PÉTER** képviselő  
VIII. sz. választókerület.  
A hónap második hétfőjén 17-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**DR. HADHÁZY ÁKOS** képviselő  
IX. sz. választókerület.  
A hónap utolsó péntekén 14-15 óráig.  
Baka István Általános Iskola

**FAJSZI LAJOS** képviselő  
X. sz. választókerület.  
A képviselő úr július hónapban nem tart fogadóórát.

**HALMAI GÁBORNÉ** képviselő  
A hónap első és harmadik csütörtökjén.  
16.30-18.00 óráig. Szekszárd, Mikes u. 24.  
Bejelentkezés: 74/510-663 telefonon.

**ILOSFAI GÁBOR** képviselő. A hónap második szerdáján 17-18 óráig, Mikes u. 24.

**DR. TÓTH CSABA ATTILA** képviselő  
A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**ZAJÁK RITA** képviselő  
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

## Környezetvédelmi referenst keresnek

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet a Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Városfejlesztési Igazgatóságának Városigazgatási és -rendészeti Osztályára környezetvédelmi referens munkakör betöltésére. Részletes információ a város honlapján, a [www.szekszard.hu/allas](http://www.szekszard.hu/allas) oldalon olvasható.

## Pályázat a 2013. évi Civil Keretre

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága nyílt pályázatot hirdet a 2013. évi Civil keretre.

**Felosztható keret: 6.000.000 Ft**

**Pályázat célja:** a civil szervezetek 2013. évi működésének támogatása, mind eszköz és infrastruktúra, mind humán erőforrás tekintetében, melyek elősegítik a szervezet fejlődését, működését.

**Pályázók köre:** A szekszárdi székhelyű civil szervezetek, amelyek a Civil Információs Centrumban regisztráltak, valamint

- a Tolna Megyei Bíróság a felhívás megjelenése előtt legalább egy éve jogerősen nyilvántartásba vett és az alapító okiratuknak, illetve az alapszabályuknak megfelelően ténylegesen működnek

- tevékenységüket Szekszárdon fejtik ki  
- köztartozásuk nincs, csőd eljárás nem folyik ellenük, az önkormányzattól előző évben elnyert civil támogatásról elszámoltak

- 2013. május 31-ig teljesítették az Országos Bírósági Hivatal felé a beszámoló kötelezettségüket

**A finanszírozás módja és mértéke:**  
Egy összegű, utófinanszírozású, vissza nem térítendő támogatás.

A pályázatból elnyerhető támogatás mértéke minimum 50.000 Ft, maximum 200.000 Ft.

**Beadási határidő:** 2013. július 23.

**A benyújtás módja:**

- A pályázatot egy eredeti példányban magyar nyelven, kizárólag a bizottság által erre a pályázati célra kiadott pályázati adatlapon, amely sem tartalmában, sem formájában nem változtatható,

- személyesen vagy postai úton,  
- a borítékon jól láthatóan feltüntetve a pályázati felhívás címét, a pályázó nevét és címét,

- a kiírásnak megfelelően hiánytalanul (a pályázati formanyomtatvány minden kérdésére választ adva), és az egyéb előírt dokumentumok becsatolásával kell benyújtani.

**A pályázat benyújtásának helye:**  
Polgármesteri Hivatal, Szekszárd, Béla király tér 8. (Humán Osztály). Posta-cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

**Részletek: [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu)**

## ANHUR TEMETKEZÉS

Szekszárd,  
Béri B. Ádám  
utca 16.  
(a kórházi  
buszmegállóval  
szemben)



Telefon, fax:  
74/675-770  
állandó  
készenlét  
0-24 óráig:  
0630/936-32-55

[www.anhurtemetkezes.hu](http://www.anhurtemetkezes.hu)



**GRAMMATICUS NYELVISKOLA**  
 Nyári intenzív tanfolyamok 3 időpontban  
**NAGY KEDVEZMÉNNYEL!** *„Hódítsd meg a világot!”*  
 Részletek a honlapon és ügyfélszolgálatunkon! [www.grammaticus.hu](http://www.grammaticus.hu)  
 Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: [info@grammaticus.hu](mailto:info@grammaticus.hu)  
 Irodánk nyitvatartása: hétfő–péntek 9.00–18.00 óráig • FNYST: 17-0132-04 AL-0927

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16.

**Továbbra is kedvezményes árakkal, akciókkal várjuk kedves vásárlóinkat!**

**SZELÍDÍTSD MEG A VADONT!**

Tapasztalja meg fűnyíró traktoraink legújabb fejlesztéseit!

HUSQVARNA CT 154

Vágja le a felesleget!

HUSQVARNA 122HD60

Kiváló eredmény minden terepen

HUSQVARNA 323R-II

**A szerviz új, speciális szerszámokkal és szerelőcsapattal továbbra is várja ügyfeleit!**

**Jantner Erdő-Mező Kft.**  
 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 21.  
 Tel.: 74/510-026

**Vasárnapi ebéd? Mango!**



**Mango Étterem**  
 Szekszárd sétálóutcájában

**Vasárnaponként családi menüvel is várja Vendégeit! Nyitva 12 órától 18 óráig.**  
 asztalfoglalás: +36-20-550-1954 ♦ [www.mangoetterem.hu](http://www.mangoetterem.hu)

**NEOBABY** **BABAFELSZERELÉSI SZAKÁRUHÁZ ÉS GYEREKÜLÉS CENTRUM**

Szekszárd, Szent István tér 15-17. Nyitva: Hétfő-Péntek: 9-17-ig, Szombat: 9-12-ig Telefon: 06 30/340-45-47

**Nyáron a kánikulában is csinosan!**



**Body 990.- től**

**SCAMP napozók 1990,- től**

**EWA ujjatlan pamut rugók 2990,- 1490,- ft**

**Trimex nyári kollekción limitált széria!**

**ÁRKIRÁLYI Termék**

A képek illusztrációk a színek változhatnak, az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az akciók 2013.07.01-től 2013.08.01-ig ill. a készletereig érv. Az árak forintban értendő bruttó fogyasztói árak!

**Gyertyaláng**  
**TEMETKEZÉS**

Iroda, bemutatóterem: Szekszárd, Béri B. Á. u. 50/b  
 (Kecskés Ferenc utcai sarok)  
 Irodavezető: Nyiresi Roland  
 Állandó elérhetőség: 74/317-632, 30/299-6445  
 Ügyelet 0-24-ig: 30/929-5609

Teljes körű ügyintézésel állunk az Önök rendelkezésére!